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Szám: I/136-16/2025. 

 

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

 

Készült:  Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 2025. december 3-án 15.00 

órakor a Városháza dísztermében (2890 Tata, Kossuth tér 1.) megtartott üléséről. 

 

Jelen vannak:   

Michl József polgármester 

dr. Szerencsi Richárd alpolgármester 

dr. Horváth József jegyző 

Bányai Tihamér képviselő 

Boglári Zoltán képviselő 

Gönczy Mihály képviselő 

Hörömpöli Éva képviselő 

Komondi Ágnes képviselő 

Könyves Gusztáv képviselő 

Kvittung Dániel képviselő 

Robozné Schőnfeld Zsuzsanna képviselő 

Szalay Ildikó képviselő 

Szekeres Aliz képviselő  

 

Az ülésre meghívást kapott: 

Dr. Kancz Csaba a KEV Kormányhivatal főispánja 

Bencsik János, a Tatai-medence országgyűlési képviselője  

Ströcker Zoltán, a Tatai Járási Hivatal vezetője 

Debreczeni István r. ezredes, rendőrségi tanácsos, a Tatai Rendőrkapitányság vezetője  

Stamler Jánosné könyvvizsgáló, ASC Adószakértő Kft. 

Vereckei Judit a Tatabányai Tankerületi Központ igazgatója 

Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke 

Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke 

Tatai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke 

Dr. Vízkeleti András díszpolgár 

Kótai László díszpolgár 

Bohács Gyuláné díszpolgár  

Dr. Béres György díszpolgár 

Császár Angéla díszpolgár 

Pitti Katalin díszpolgár 

dr. Turczi István díszpolgár 

Sylvester Edina díszpolgár 

Tompa Andor díszpolgár 

Elsner László díszpolgár 

Prof. Dr. Kerekes Sándor díszpolgár 

Soltész István díszpolgár 

dr. Friedrich Gábor díszpolgár 

Kirschner József díszpolgár 

E. Szabó Margit díszpolgár 

Acsainé Dávid Ágnes díszpolgár 
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Labanc Györgyi díszpolgár 

Németh Tamás János díszpolgár 

Sárközi József díszpolgár 

Tatabányai Járási Ügyészség Vezetője Dr. Csuha Krisztián 

Tatai Járásbíróság Elnöke dr. Király Szonja  

MH Klapka György 1. Páncélosdandár Parancsnoka Tóth István ezredes 

Tata és Térsége Civil Társulás elnöke 

Tatai Evangélikus Egyházközség 

Tatai Református Egyházközség 

Szent Imre Plébánia 

Szent Kereszt Plébánia 

Dr. Varga András a Humán és Ügyrendi Bizottság nem képviselő tagja 

Juhász Tamás a Humán és Ügyrendi Bizottság nem képviselő tagja 

Kiss Tamás a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság nem képviselő tagja  

Somogyi Balázs a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság nem képviselő tagja  

Ballabás Gábor a Környezetvédelmi és Városüzemeltetési Bizottság nem képviselő tagja 

Klement Diána a Környezetvédelmi és Városüzemeltetési Bizottság nem képviselő tagja 

24 ÓRA megyei napilap    

 

A napirendekhez meghívottak: 

Berczelly Attila, a Tatai Rend-ház Nonprofit Kft. ügyvezetője,  

Dr. Seprődi Bence, a Tatai Egészségügyi Alapellátó Intézmény igazgatója  

 

Az ülésen jelen vannak a mellékelt jelenléti ív szerinti személyek.  

 

 

M i c h l  József polgármester sok szeretettel és tisztelettel és köszönt mindenkit a Tata Város 

Önkormányzatának képviselő-testületi ülésén az éves megszokott közmeghallgatásukon. 

Megállapítja a határozatképességet, a megválasztott 12 képviselő közül mind a 12 fő jelen van. 

Az ülést 15:09-kor megnyitja. 

 

Egy szomorú hírről kell beszámolnia. Elhunyt Dinga László a Fazekas Iskola nyugalmazott 

igazgatója, Tata Város Önkormányzat képviselő-testületének egykori tagja. Dinga László 1963-

ban a Pécsi Tanárképző Főiskolán szerezte biológia, földrajz, mezőgazdasági ismeretek és 

gyakorlatok szakos általános iskolai tanári diplomáját. Pedagógusi pályáját a Fazekas Utcai 

Általános Iskolában kezdte, majd a Vaszary Iskolában folytatta. 1970-től a TIT 

természettudományi szaktitkáraként dolgozott. 1990. augusztus 15-én választották az 1-es 

számú Általános Iskola igazgatójává. Folyamatosan kereste az új kihívásokat, mindennapi 

feladatai mellett fontos volt számára a nemzet és a környezeti értékek megismertetése, védelme 

és a művészetoktatás is. A természettudományok szerelmeseként működtette a Csillagvizsgálót, 

ahol oktatta is az égi tudományokat. Rendkívül sokoldalú ember volt, többek között 

megalakította a tatai cserkészcsapatot, tánccsoportot hozott létre, csillagász szakkört vezetett, 

testvériskolai megállapodásokat kötött, és nevéhez fűződik az Iskola a Gyermekekért 

Alapítvány létrejötte is. A Fazekas Utcai Ének-zene Általános Iskola és Művészeti Alapiskola 

igazgatójaként fejezte be pedagógusi pályáját 2005-ben. Kollégái, tanítványai és a szülők is 

szigorú, de következetes pedagógusként ismerték és szerették. Dinga László két cikluson át, 

2006-tól és 2010-től volt Tata Város Önkormányzat képviselő-testületének tagja a Fidesz-

KDNP színeiben. 2014-től pedig a Humán és Ügyrendi Bizottság tagjaként dolgozott a városért, 

emellett 2014 és 2019 között elnöke volt a Települési Értéktár Bizottságnak. Az 

aranydiplomájának átvétele alkalmából adott interjújában úgy fogalmazott: „Bár a Felvidék 
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szülötte vagyok, mégis Tatát tekintem életem meghatározó városának.” Köszönik mindazt, amit 

életében a gyermekekért, a tatai művészetoktatásért, a sportért, az ismeretterjesztésért, a város 

értékeinek felkutatásáért és megőrzéséért tett. A Jóisten nyugtassa, a város mély részvéttel 

osztozik a család fájdalmában. Kéri, hogy egy rövid megemlékezésre álljanak fel.  

 

(Egy perces néma megemlékezés) 

 

„A jó Isten nyugtassa!” 

 

A képviselő-testület Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 54. §-ában 

foglaltaknak tesz eleget, mely szerint a képviselő-testület évente legalább egyszer előre 

meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek 

képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatokat tehetnek. A közmeghallgatás 

időpontját megelőzően lehetőséget kell biztosítani arra, hogy az érintettek írásban is 

észrevételeket és kérdéseket tehessenek fel. Az elhangzott, illetve az írásban megfogalmazott 

javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb 15 napon belül választ kell adni. A 

képviselő-testület a közmeghallgatás eredményessége érdekében minden alkalmas eszközt, így 

különösen a helyi műsorszóró szolgáltatást, hirdetményi vagy közösségi felületeket is igénybe 

veheti. Tájékoztatja a közmeghallgatáson megjelent tisztelt állampolgárokat, hogy az 

eseményről képfelvétel készül. A Tatai Televízió a közmeghallgatást élőben közvetíti a rá 

irányadó szabályok szerint. A közmeghallgatásról jegyzőkönyv és hangfelvétel készül. Az erre 

vonatkozó adatkezelési tájékoztatót szintén kihelyezték a bejáratnál több helyen, és a meghívó 

mellett a honlapra is felkerült. Amennyiben kérdést kívánnak feltenni, úgy kéri, hogy közöljék 

a nevüket. Kéri, hogy az elérhetőségüket, levelezési címüket, vagy e-mail címüket a hivatal 

munkatársainak adják meg, amennyiben itt a helyszínen nem tudnak választ adni, akkor a már 

említett módon írásban 15 napon belül válaszolni tudjanak. A válaszadáshoz szükséges 

személyes adataik kezelésére vonatkozó adatkezelési tájékoztatók itt a helyszínen és a város 

honlapján is elérhetőek. Tájékoztatja a megjelenteket, hogy az önkormányzat hatályos SZMSZ-

e szerint közmeghallgatáson a jelenlévők kizárólag helyi közügyekben, maximum kétszer öt 

perc időtartamban szólhatnak hozzá. Amennyiben az elhangzott javaslat, kérdés nem kerül 

megválaszolásra, itt most a közmeghallgatáson, ahogy jelezte, 15 napon belül írásban adnak 

választ. A mai napra meghirdetett közmeghallgatás célja a fentieken túl, hogy az érdeklődők 

tájékoztatást kapjanak az alábbi témákról is. A helyi önkormányzati képviselők és a 

polgármester beszámolója a képviselői tevékenységükről. Mindenki öt percben el fogja 

mondani, hogy milyen munkát végzett az elmúlt időszakban. Szeretnének egy rövid 

tájékoztatást adni, hogy milyen előkészületei vannak a 2026. évi költségvetésük készítésének, 

és ezt követően a lakossági kérdésekre, javaslatokra kerül sor. A közmeghallgatáson a polgárok 

és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket tehetnek föl, 

és javaslatokat fogalmazhatnak meg. Lehetőséget biztosítottak, hogy kérdéseket, javaslatokat 

előre írásban is el lehessen küldeni a pontos névvel és címmel ellátva. Aki ezt megküldte 

december 1-jén 16:00 óráig, azoknak a kérdései itt vannak nála. Ezekre természetesen 

válaszolni fog. Szeretne javaslatot tenni az előzetesen írásban megküldött meghívón szereplő 

témák tárgyalására. Megkérdezi, hogy van-e valakinek a napirenddel kapcsolatban kérdése, 

hozzászólása, véleménye.  

 

Szavazásra bocsátja a korábban írásban megküldött meghívó szerinti napirendi pontokat, 

alábbiak szerint, 
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mellyel a képviselő-testület jelenlévő 12 tagja, egyhangú 12 igen szavazattal egyetért és a 

következő határozatot hozza: 

 

 

 

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

639/2025. (XII.4.) határozata 

a 2025. december 3-i közmeghallgatás 

napirendi pontjainak meghatározásáról 

 

Tata Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a mai ülésén, a jegyzőkönyv mellékletét 

képező I/136 - 1/2025. sz. meghívón szereplő témákat tárgyalja az alábbiak szerint: 

 

N A P I R E N D: 

 

1. A helyi önkormányzati képviselők és a polgármester beszámolója képviselői 

tevékenységükről 

 

2. Tata Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről 

 

3.  Lakossági kérdések, javaslatok 

 

 

M i c h l  József polgármester szeretné felhívni a figyelmét a jelenlévőknek, hogy a napirendi 

témák ismertetését követően lesz lehetőségük a kérdéseket feltenni, javaslataikat, az előzetesen 

írásban feltett kérdéseket pedig föl fogja olvasni és azokra válaszolni fog. Az a kérése, hogy 

először a Képviselő-testület tagjainak a beszámolóit hallgassák meg.  

 

 

 

1. N A P I R E N D 

A helyi önkormányzati képviselők és a polgármester beszámolója képviselői 

tevékenységükről 

 

M i c h l  József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, az a javaslata, hogy 

Szalay Ildikó Képviselő Asszony kezdje és Könyves Gusztáv felé haladva mennének körbe. 

Kéri képviselőtársait, hogy az öt perces időtartamot igyekezzenek betartani. 12-en vannak, ha 

nagyon túllépik, akkor nagyon elhúzódik a munka. Nem ezzel van probléma, hanem hogy ne 

kelljen sokat várniuk a hozzászólóknak, a kérdezőknek. Megadja a szót Szalay Ildikó Képviselő 

Asszonynak. 

 

S z a l a y Ildikó képviselő elmondja, hogy tisztelettel köszönt minden megjelentet és a 

tataiakat. Mindenekelőtt megköszöni azt a bizalmat, amely miatt már bő egy éve képviselheti a 

tataiakat. Számára ez a feladat nem pozíció vagy jövedelemszerzés, hanem szolgálat, 

felelősség, amelyet átláthatósággal, szakmai megalapozottsággal és következetes munkával 

igyekszik ellátni, pártpolitikától függetlenül kizárólag Tata és a tataiak érdekében. Hiszi, hogy 

a városuk jövője közösségi ügy, és abban mindannyiuknak szerepe van. Az elmúlt évben 

kiemelt célja volt, hogy a képviselői munka ne csupán a hivatal falai között történjen, hanem 

az emberek között. A testületben messze a legtöbb fogadóórát tartotta, összesen 14 alkalommal, 
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és ezekre mindig minden tatai lakost szeretettel várt. Emellett bő egy éve elindította a házhoz 

megy a képviselő programot, amelynek keretében 67 helyszínre látogatott el személyesen, hogy 

a lakosok saját környezetükben mutathassák be problémáikat. Ez óriási segítség volt abban, 

hogy ne csak papíron, hanem a valóságban lássák megoldandó feladatokat. Az év során 15 

előterjesztést nyújtott be a város érdekében a legszélesebb témakörökben. Emellett 

megszámlálhatatlan számú bejelentést tett különböző szolgáltatóknál és hivataloknál a 

közvilágítás hibáitól kezdve a kátyúkon át, az illegális szemétlerakókig. Foglalkozott kidőlt 

fákkal, csúszós avarral, játszóterek állapotával. Többek között kérte a homokozók 

homokcseréjét is. Ezek döntő részében sikerült eredményt elérnie. A közéleti átláthatóság 

jegyében minden alkalommal részt vett a Tatai Televízió kerekasztal beszélgetésein, amikor 

erre meghívást kapott. Fontosnak tartja, hogy a tataiak első kézből hallhassák a képviselői 

álláspontokat. A város vízbázisának védelme érdekében részt vett a parlament fenntartható 

fejlődés bizottságának ülésén, ahol a Cica-homok bánya miatt Tata érdekében emelt szót. 

Emellett több ügyben is tartott sajtótájékoztatót, hogy a lakosság minél szélesebb körben 

tájékozódhasson. Az év során számos olyan ügy került a testület elé, ahol világos, határozott 

álláspontot képviselt. Határozottan felszólalt a helyi adók duplájára emelése ellen, mert úgy 

gondolja, hogy a tatai családok és vállalkozások nehezen bírják el ezt a terhet. Következetesen 

ellenezte a képviselői tiszteletdíjak túlzott emelését, mert a köz szolgálata alázatot kíván, nem 

önérdekű béremeléseket. Harcolt az Esterházy-kastély városi tulajdonába kerüléséért és ezt a 

küzdelmet mind a mai napig folytatja, nem adta fel. A kastély nemzeti és városi örökséghez 

tartozik, közösségi tulajdonban van a helye. Megszavazta a civil szervezetek támogatásait, mert 

munkájuk pótolhatatlan. Kitartó munkája eredményeként sikerült elérni, hogy a város szaunája 

tovább működjön, amely sok tatai számára fontos közösségi tér. Ugyanakkor fontosnak tartja 

elmondani, hogy nem szavazta meg egyetlen felesleges vagy pazarló kiadást sem. Nem 

támogatta az új lakóparkok építését, amelyek aránytalanul terhelnék az infrastruktúrát, és nem 

szavazta meg az önkormányzati ingatlanok felélését, illetve eladását. A munkája egyik fő 

területe a közbiztonság és a rendezett közterületek ügye volt. Kezdeményezései során számos 

rendszám nélküli szabálytalanul tárolt jármű került elszállításra, amelyek hosszú ideje 

csúfították vagy veszélyeztették a közterületeiket. Több alkalommal működött együtt a tatai 

rendőrkapitánnyal, különböző bűnesetek bejelentésében, ezeket a rendőrség sikeresen 

megoldotta. Ezúton is köszöni a gyors és hatékony munkájukat. Környezetvédelmi területen 

fellépett a város zöldterületeinek megőrzéséért, szorgalmazza a további zöldfelület-

fejlesztéseket, dolgozik a műemlék-épületek állagmegóvásán és felújításának előkészítésén, és 

továbbra is fontosnak tartja az Öreg-tó iszapkotrásának és ökológiai megújításának ügyét, de 

nem támogat olyan beruházást, ami még nagyobb terheket róna az Öreg-tóra. Állatvédelmi 

területen elkötelezetten küzd tovább a kóbor állatok ivartalanításáért, valamint a felelős 

állattartás rendszerének megerősítéséért. Képviselőként fontosnak tartja az együttműködést 

mindenkivel, aki Tata javáért dolgozik. Ezért az év során kerekasztal-beszélgetést szervezett 

civil szervezetek és szakemberek részvételével. Országos vizes szakmai konferenciát szervezett 

Tatára, amellyel tovább erősítette a város hírnevét. Több demonstrációt szervezett az Esterházy-

kastély megmentéséért. Együttműködött a városi cégek vezetőivel, részt vettem a városi 

ünnepségeken és a közösségi eseményeken, és jelen volt a Ramsari Városok Találkozójának 

szakmai konferenciáin. Fontos eredmény továbbá, hogy 2026-tól évente 2 közmeghallgatás 

lesz. Egy az első és egy a 2. félévben. Ezt is az Ő javaslatára fogadta el a Képviselő testület. 

Vannak ügyek, amelyekben részben vagy még egyáltalán nem ért sajnos célt, de ezekért tovább 

dolgozik addig is. Jövőbeli döntéseiben mindig Tata hosszú távú jövője vezérelte és nem a 

pillanatnyi érdekek, a jelenlegi javak felélése. Ezért dolgozik a következő ügyeken: az 

önkormányzati transzparencia további javítása, az idősek és nehéz helyzetben lévők, valamint 

a fogyatékossággal élők segítése, a vasútállomás és a vasúti átjárók helyzetének megoldása, az 

Esterházy-kastély visszaszerzése Tata számára, vagy megszerzése Tata számára, a civil 
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szervezetek és állatvédők további támogatása, az Öreg-tó megmentése, iszapkotrásának elérése, 

a gyalogátkelőhelyek, biztonságosabb kereszteződések létesítése és az utak, járdák 

biztonságosabbá tétele, köztéri kamerarendszerek bővítése, a „Lehetőséget a fiataloknak” 

címmel, a fiataloknak szóló közösségi hely kialakítása. Régi vállalása a közösségi költségvetés 

bevezetésének szorgalmazása, amely valódi beleszólást adna a tataiaknak a város fejlesztésébe. 

Rengeteg munka van még hátra. Köszöni a támogatást, köszöni a bizalmat. Megbízom 

Önökben, Önök is bízhatnak őbenne. Megköszöni, hogy meghallgatták. 

 

M i c h l  József polgármester elmondja, hogy természetesen mindenkinek lehetősége van 

írásban a saját Facebook oldalán aztán hírül adni azt, ami nem fér bele ebbe az 5 percbe, hiszen 

az a jó, hogyha nem férnek bele az 5 percbe természetesen. Könyves Gusztáv Képviselő Úr, a 

FÜGE-PART képviselőcsoport vezetője következik. 

 

K ö n y v e s  Gusztáv képviselő egy pontosítással kezdi: PART – FÜGE Képviselőcsoport. 

Köszönti a Tataiakat és kedves választóit. Elmondja, hogy igen, eltelt megint egy év, illetve 

eltelt az első év a képviselői munkában, amiről most 5 percben kellene beszámolni. Michl 

József Polgármester Úr is elmondta, azért az 5 perc valószínű nem elég, tehát ez egy jelképes 

beszámoló mindenki részéről. A részletesebb beszámolót természetesen majd olvashatják az 

oldalaikon. Azt gondolja, hogy ez az év a részéről nem csupán statisztikákról és kipipálható 

sorokról szólt, hanem valódi képviselői munkát végezett, és reméli, hogy erről Önöket is 

meggyőzte. Ha nagyon röviden szeretné összefoglalni, akkor azt mondaná, hogy 2024. október 

9-én letette a képviselői esküjét, az azóta eltelt időszakban képviselői tevékenységét az 

esküjéhez híven, annak szellemiségében és az abban vállalt kötelezettségeknek és a 

közszolgálat iránti felelősségtudatában végezte. Pont és itt vége, és akkor mondhatnánk, hogy 

az 5 percet még ki se töltötte. De azért ennél egy kicsit részletesebben szeretné elmondani, hogy 

mit gondol a saját munkájáról. Azt gondolja, hogy ami részéről vállalt ígéret volt az az, hogy a 

valódi demokráciát, a transzparenciát és a szakmaiságot fogja képviselni itt ebben a testületben, 

és legjobb tudása szerint aktívan kiveszi a részét a város jövőjének formálásában. De a száraz 

tényeket tekintve, hogy ő is egy kicsit belemenjen a számháborúba, amik önmagukban nem 

mutatnak semmit. Ezzel nem minősíteni szeretne másokat, nem szeretne összehasonlítani 

másokkal az ő adatait, és ezek egyszerű tények. Önök levonják a következtetéseket. 27 

előterjesztést készített el és nyújtott be a testület elé, illetve a bizottságok elé. Ezt saját 

kutatással, szakmai előkészítéssel és felelősséggel gyakorlatilag tervezett meg, készített elő. 

Több mint 20 közérdekű közérdekű adatigénylést nyújtott be. Azt gondolja, hogy az 

átláthatóság számára nemcsak egy kampányszlogen volt, hanem valóban e mentén próbálta 

végezni a képviselői munkáját. Az adatigénylések is erre irányultak. Ezek nem politikai 

eszközök voltak, hanem azt gondolom, hogy egy képviselőnek ezek olyan eszközök, amelyek 

segítenek ellenőrizni a döntéseket, feltárják a problémás területeket, és megakadályozzák, hogy 

a fontos dokumentumok ne legyenek eldugva a nagy nyilvánosság elől. 9 törvényességi 

felülvizsgálati kérelmet nyújtott be. Szeretné kihangsúlyozni, ez sem politikai akció volt és nem 

személyeskedésből, hanem azért, mert a jogállamiság nem díszlet, és a szabályokat pedig 

mindenkinek megfelelő keretekkel és felelősséggel be kell tartani. Ha úgy ítéli meg, hogy jogi 

probléma merült föl, ezt mindenképpen jelezni kívánta. Az erre kapott válaszokból megfelelő 

következtetéseket le is vonta, illetve elég tanulságosak voltak az erre kapott válaszok. Ami még 

tény, és még egyszer mondom, ez nem pozitívum, vagy nem negatívum, ez egyszerűen száraz 

tény. A legtöbb hozzászólást és a legtöbb kérdést tette föl a testületi üléseken, a bizottsági 

üléseken. Még egyszer elmondja, ez nem vélemény, ezek mért adatok. Michl József 

Polgármester Úr maga olvasta föl egy korábbi testületi ülésen, hogy az addig eltelt másodpercre 

pontosan meghatározott Képviselő-testületi időből ő mennyit beszélt. Ezek a számok 
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mindenképpen beszédesek voltak, és hangsúlyozná, hogy nem azért kérdezett sokat, hogy sokat 

beszéljen, hanem azért, mert ahol nincs kérdés, ott nincs felelősségrevonás, illetve felelősség 

sem. Ahol nincs vita, ott pedig nincs demokrácia. Azt gondolja, hogy a vita az mindenképpen 

egy fontos eszköz a képviselői munkában, úgyhogy itt át is kötne a következő tényre. Legtöbb 

szakmai vitát folytatta le, vállalt és vállalt, és következetesen, azt hozzáteszi természetesen, 

hogy nem minden vitát nyert meg, de minden vitát fel is vállal. Számára mindenképpen egy 

visszaigazolás volt, hogy Michl József Polgármester Úr szinte egy korábbi testületi ülésen, de 

kiszínezve, kiemelve a beszédeit, hozzászólásait a vitákba magával hozta. Azt gondolja, hogy 

ez is azért jelent valamit. Lakossági találkozók, fórumok. Itt nagy számokkal nem tud 

büszkélkedni. alapvetően a lakosságot gyakran személyes kapcsolatokon keresztül érte el, 

illetve a személyes elérhetőségén, telefonszámon, privát oldalán a messengerben. Amit volt az  

a 2026. augusztus 26. a Kossuth tér, az év legnagyobb lakossági fóruma, április 29. Bacsó Bél 

utca helyszínen lakossági meghallgatás. És amit fontosnak tart, hogy létrehoztak egy közéleti 

Facebook-csoportot Tatai Pulzus néven. Az egyik legaktívabb közéleti oldal lett. Örömmel 

szeretné bejelenteni, illetve tájékoztatni a tisztelt tatai lakosokat, hogy december elsejével 

kibéreltünk egy irodát a PART-FÜGE képviselőcsoport részére, ahol, ha megtörtént a 

berendezése, januártól gyakorlatilag várják a tatai lakosokat. Itt fogják lefolytatni a fórumokat, 

itt elérhetőek lesznek akár privát beszélgetésekre is. Terveznek egyéb elérhetőséget is. Nem 

rabolná tovább az idejüket, most itt rövidre zárja a beszámolót. 

 

M i c h l  József polgármester elmondja, hogy nem rabolja, mert 5 perce volt Könyves 

Gusztáv Képviselő Úrnak és ezt pont felhasználta. Megköszöni az elmondottakat. Bányai 

Tihamér Képviselő Úr következik 

 

B á n y a i  Tihamér képviselő elmondja, hogy rövid az 5 perc, tudják, megtapasztalták. 

Köszönti a jelenlévőket és a kedves tatai lakosokat. Külön szeretettel köszönti az Újhegyieket, 

illetve az Agostyániakat. Mindenki statisztikával készült, ő is beleszőte a mondandójába. Az 

elmúlt évben több mint 30 Cityapp bejelentést tett, 100-nál is több e-mailes megkeresést kapott, 

valamint összeszámolta, több mint 200 feletti telefonos és messengeres megkeresést kapott. Azt 

gondolja, hogy ez jól mutatja, hogy Önök mindannyian bizalommal fordulnak hozzá és őszintén 

megosztják vele a problémáikat, ötleteiket. Ami külön öröm számára, hogy teljes bizalommal 

beinvitálják az otthonukba, közösségi eseményekre hívják meg, amire egyébként nem lenne 

kötelező. Ez az a nyitottság képviselőként az, ami erőt ad a mindennapi munkához ebben az új 

szerepkörben, amit tavaly októberben vállalt. Megköszöni még egyszer. Elmond pár konkrétum 

a lakossági kapcsolattartás és közösségi események kapcsán 3 közösségi tájékoztatót és 

találkozót tartott az Újhegyben és Agostyánban. Ennek a választókerületnek, körzetnek 

jellegzetessége, hogy 2 különböző településrész van. Ezt nem is állt szándékában egyesíteni, 

úgyhogy szerinte indokolt is, hogy a 2 településrészen külön-külön tartsa meg ezeket az 

eseményeket. Helyszíni egyeztetéseket folytatott több alkalommal, amikor az agostányi 

csapadékvíz elvezetés kiépítése volt folyamatban. Volt egy esős időszak, amikor ott kétkezi 

munkával is be kellett avatkozni egy veszélyes helyzetnél, amikor az úttestre mosott murvát 

kellett eltávolítani. Külön megköszöni annak az agostyáni lakosnak a kétkezi munkáját, aki 

segített ebben, hogy megakadályozzák a balesetveszélyes helyzetet. Megvalósult a „Séta a 

képviselővel” kezdeményezés Agostyánban első alkalommal, amit ígéretéhez híven kiterjeszt 

és megtart majd az Újhegyben is. Részt vett és támogatott közösségi eseményeket, nemcsak a 

szervezésben való részvétellel, hanem aktív részvétellel is. Az agostyáni Szent Ágoston napi 

búcsú kapcsán több mint 300 000 forint értékű tombola nyereményt gyűjtöttek össze. Itt külön 

szeretné megköszönni azoknak a felajánlóknak a segítségét, akik mindehhez hozzájárultak, 

hogy itt volt Szent Orbán-napi ünnepség Újhegyben, és Agostyánban is. Nemrég tartották meg 

Agostyánban az idősek napját, ahol szintén szervezőként vett részt. Volt egy óvoda látogatás is 
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Agostyánban, amit egy ajándékozással kötöttek egybe. Külön megköszöni Horváth Tünde 

Csilla közreműködését, segítségét. Konkrét eredmények itt Újhegyben és Agostyánban, ezt 

próbálja felsorolni a teljesség igénye nélkül. Nemrég sikerült a Szélkút utcát kitisztítani. Több, 

mint 33 fordulónyi szemét lett eltávolítva ebből a részből. Idén telepítésre került 4 

forgalomlassító a Nagy Lajos utcában. Ez még a korábbi testület döntése alapján lett 

megszavazva, viszont idén ennek a kivitelezése is megtörtént. Korábban említette, hogy a 

közbiztonság, illetve az itt lakók biztonsága számára prioritást élvez. Volt egy buszmegálló 

áthelyezés, az Agostyáni úton egy kicsit beljebb, biztonságosabb helyre. Szintén lakossági 

kezdeményezés kapcsán a Szőgyényi út végének a javítása. A Csokonai utcában hiányzó 

közvilágítás telepítése. A veszélyes kanyarban fák felmetszése az Agostyáni úton a 

biztonságosabb közlekedésért. Volt itt közlekedésbiztonsági előterjesztés ugye a Tavasz utca, 

és Akácfa utca kapcsán, aminek a 2. köre remélhetőleg hamarosan folytatódni fog. Szociális és 

közösségi munka kapcsán képviselőtársaival megtekintették a szociális bérlakásállományt 

Tatán. 2 alkalommal is sikerült ételfelajánlást tenni. Vásárlási utalványokat osztottak ki 

rászoruló családnak. Volt egy jellegzetes sorsolás is a körzetben, ahol a Víz, Zene, Virág 

fesztiválra VIP-jegyeket sorsoltam a lakosság között. Volt egy személyes felajánlása a Kuny 

Domokos Múzeumnak is. A jövőről 23 másodpercben beszél. Nem kerülhetik meg annak a 

kimondását, hogy a város pénzügyi és gazdasági helyzete komoly korlátokat szab a saját erőből 

történő fejlődésnek. Mégis azt gondolja, hogy sok mindenre kell fókuszálni majd. 

Ivóvízbekötés a Hársfa és Szőlősor utcában. Újhegyben a dűlők útjainak rendezése. Továbbra 

is kiemelt figyelmet fog igényelni a közlekedésbiztonság fejlesztése. A Tavasz utcai parkolási 

anomáliáknak a megoldása. Agostyánban közösen gondolkodnak a turizmus esetleges 

fejlesztésén. Zárásként annyit mondana, hogy a közösségi médiában a saját választókörzeti 

csoportjában jelenleg több mint 532 tag van, akiket igyekszek folyamatosan tájékoztatni 

minden témában. Megköszöni a bizalmat még egyszer, elmondja, hogy az elérhetőségei 

bármelyikén bizalommal keressék továbbra is.  

 

M i c h l  József polgármester megköszöni Bányai Tihamér Képviselő Úrnak is az 

elmondottakat. Kvittung Dániel Képviselő Úr következik. 

 

K v i t t u n g  Dániel képviselő köszönt mindenkit, aki eljött és a tévé néző kedves tataiakat 

is. Elmondja, hogy nagyon tartalmas volt az elmúlt egy év. 5 percben nehéz összefoglalni, de 

azért megpróbálja. A képviselői munkái során is elsődleges célja volt, hogy a rá bízott körzet, 

valamint Tata város egészének érdekeit felelősen, átláthatóan és hatékonyan képviselje. Itt 

fontos megemlítenie, hogy mint a helyzet is mutatja, saját maga képviseletéről sem felejtkezett 

meg. Nem állt be a központi vezérlésű droidok közé sem, és nem is fog. Politikai nézeteik 

cseppet sem változtak, és úgy érzi, ha lesz független hivatal és legfőképpen független 

kormányhivatal, akkor fogjuk tudni igazán megmutatni, hogyan lehet ezt a szép várost igazán 

jól és logikusan vezetni. A lakossági megkeresések számtalan sokaságát kapta meg, 

szerencsére, ahogy előttem képviselőtársa is fogalmazott, rengeteg megkeresés jön, mind 

telefonon, mind üzenetben, mint emailen. Ugyanúgy megkapják a közlekedési, parkolási 

problémákat. Nap mint nap megpróbálnak erre költséghatékony megoldásokat találni. Például 

a 3-as körzetben próbálok helyi vállalkozókkal beszélni, hogy miként lehetne ezeket 

hatékonyan megoldani. Ami nagyon fontos, hogy igen sok alkalommal keresték meg és keresik 

meg azóta is önkormányzati cégnél dolgozó kollégák a nevük elhallgatását kérve, a retorzióktól 

tartva, elmondva a rendszer belső problémáit, feltárva és jelezve a politika elnyomó súlyát. 

Kitartást kíván nekik, nem felejtik el, minden fel van jegyezve. A fejlesztések, beruházások, 

rendkívül fontos dolgok a városban, ahogy a zöldfelületek is. Nagyon nagyon pozitív a Tatai 

Városgazda Nonprofit Kft.-vel tett közös munka, ahogy a humánfejlesztési stratégia és a 

gazdasági lépések megtervezését tervezték. Egy kis fék van ebben a dologban. Mint tudják, 
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hogy változott a pozíciója, de ezt folytatni fogja. Képviselőként is kifejezetten nagy sikernek 

tudná mondani, ami nemcsak őt érinti, hanem a saját csapatukat is, hogy meg tudták védeni a 

város természeti értékeit. Nem támogatták a városi nagyobb eladásokat, sikernek hívja, hogy 

megakadályoztuk az újabb lakóparkok építését. Kifejezetten csodás hírnek tartja a humanitárius 

város címet, amit sikerült elnyerni, amiben oktatói, segítői és programírói munkában vett részt, 

és nagyon megköszönni a Magyar Vöröskereszt Tatai kirendeltségének segítségét. 

Folyamatosan járt megbeszélésekre az önkormányzati cégek vezetőihez, hogy megismerje 

pontos működésüket, felépítésüket, hogy a jövőben hatékonyabban működjenek, illetve a cégek 

minél több saját feladatot tudjanak ellátni. A gazdasági tervben kért egy módosítást, ami átment 

a testületen, hogy fél évente üljenek össze az egészségügy vezetői, az országgyűlési képviselő, 

a mindenkori megyei kórház vezetője és a szakrendelési vezető, hogy megbeszéljük a tatai 

térség egészségügyi ellátórendszer fejlesztését, ami sajnos nagyon-nagyon nagy segítségre 

szorul jelen pillanatban is. Nagyon fontos, amit megemlített még szerinte az előző évi 

beszámolóban is, amin még azóta is folyamatosan rajta van, hogy a Tata gyermekorvosi 

ellátásának az fejlesztése. A jövőben ezt egy orvosmegtartó, orvosbehozó program 

előterjesztéssel fogja majd ismételten bemutatni, de jelenleg sajnos sikertelen próbálkozás. 

Amíg ilyen kormányzati hozzáállás van és ilyen egészségügyi államtitkár, a helyzet csak 

romlani fog. Részt vett még anno alpolgármesterként több városi rendezvényen, városbaráti 

kapcsolatokat ápolva, megismerve külföldi önkormányzatok működését, mind a 

digitalizációval, mind a gazdasági tevékenységekkel kapcsolatban, azt gondolja, hogy 

kifejezetten jó tapasztalatok érték ott, amivel egy fenntartható és fejleszthetőbb jövőt tudnának 

a városnak létrehozni. Ehhez rengeteg munka és rengeteg támogatás kell majd. Megköszönni a 

megkereséseket, mind élőben, mind az online térben, igyekszik mindenkinek válaszolni, és 

minél gyorsabban megoldani a problémát a méretétől függetlenül. 25 másodpercben a jövőbeni 

terveiről is szeretne szólni. Az infrastrukturális elmaradásokat mindenképpen csökkenteni kell. 

A költségvetést helyre kell hozni. Az egészségügyi reformokat igenis végre kell hajtani, mert 

ugyanúgy kell a tatai embereknek is a szakrendelés, mint a háziorvosi ellátás. Lakossági 

párbeszédet folyamatosan erősíteni kell, hogy egyszerűbben meghallgathassák az emberek 

hangját és minden problémájukról legyen tudomásuk. Megköszöni mindenkinek a bizalmat, a 

támogatást. Kéri, hogy továbbra is forduljanak hozzá bizalommal, hogy együtt tudják formálni 

Tata jövőjét. Remélhetőleg jövő évben eljön egy olyan változás, ami kihat majd a város jövőjére 

is. Addig is kitartást kíván mindenkinek. 

 

M i c h l  József polgármester megköszöni elmondottakat. Elmondja, hogy Szekeres Alíz 

Képviselő Asszony következik. 

 

S z e k e r e s  Aliz képviselő tisztelettel köszönti a jelenlévőket és azokat a tatai lakosokat, 

akik a tévén keresztül hallgatják a közmeghallgatást. Megköszöni a bizalmat és a 

támogatásukat, illetve azokat a segítő, sok segítő szándékot, amit a körzet lakóitól kapott arra 

vonatkozóan, hogy az ottani problémákat próbálják megoldani. Először elmondja a 

statisztikákat. 4 lakossági találkozója volt, mind a 4-en jelentős számmal vettek részt a lakók. 

53 e-mail érkezett 82 témában. Számos messengeres telefonos megkeresés jött hozzá, 

melyekkel kapcsolatosan egyeztetett többnyire dr. Horváth József Jegyző Úrral, aki az 

irodavezető urakkal tovább egyeztetett a probléma megoldásáról. Kétszer volt bent lakosokkal 

a Jegyző Úrnál a személyes problémák megoldása végett. 12 személyes egyeztetésen volt kint 

az utcán olyan lakókkal, akiknek a közterületen volt különféle problémájuk, és így közösen 

nézték meg a problémát, illetve próbáltak a megoldást találni, amit továbbított az önkormányzat 

felé. Kerekasztal-egyeztetésen többször részt vett. És ami számára talán a legfontosabbak közül 

az egyik, hogy 2 alkalommal volt Balatonszepezden az úttörőtáborban, megnézni az 

állapotokat, illetve a lehetőségeket felmérni, ami évek óta használatlanul áll ott. Egyik 
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alkalommal Komondi Ágnes képviselőtársával együtt voltak és szeretnék, hogy a 

balatonszepezdi történetnek lenne folytatása is majd a későbbiekben. Sikerült elérni 3 fedett 

buszmegállónak a kihelyezését a Naszályi úton, ahol évek óta az utasok úgy várták a buszokat, 

hogy áztak, fáztak, amikor esett az eső vagy a hó, és a Látóhegyieknek posta. A posta nem jár 

arra ki, hanem postaládák vannak kihelyezve, és a Magyar Postával sikerült egyeztetni egy 

olyat, hogy vadonatúj postaládák lettek kihelyezve az ott lakóknak. Számos alkalommal kereste 

a Tatai Városgazda Nonprofit Kft.-ét a Toldi Miklós utcai, illetve a Mocsai úti játszótér 

fűnyírása miatt. Többször egyeztetett a Magyar Közúttal a Naszályi úton a fűnyírás végett, 

illetve a bokrok űrszelvényeinek a kivágása végett. A Vízművel folyamatos kapcsolatba van, a 

látóhegyi lakosoknak a vízvételezési szerződéseinek a meghosszabbítása miatt. A 

Polgárőrökkel egyeztetett arra vonatkozóan, hogy lehet-e bővíteni a járőrözésüket a Látóhegyen 

lévő rablásokkal vagy betörésekkel kapcsolatosan. Egyeztettem hivatalos szervekkel. Többször 

volt kint a Dob utcában és a Nagykert utcában csapadékvíz-elvezetés miatt. A Fellner Jakab 

utcán sikerült a kátyúzást megszervezni és a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. által elvégeztetni. 

A Kőkúti Iskolába többször volt kint reggeli időpontban a parkolások miatt. Egyeztetett 

Kőhalmi Zoltán Igazgató Úrral, hogy milyen lehetőségek vannak a megoldásra, illetve, hogy 

önkormányzati segítséggel mit lehet ott kialakítani.  Fontosnak tartja, hogy a Kőkúti Iskolában 

az önkormányzati területen sikerült egy kerítést úgy felújítani, hogy a hajléktalanok már nem 

tudnak oda bemenni. Ott a játszótéren homokcsere is történt, és a továbbiakban az a terv, hogy 

a Kőkúti Iskola udvarán fákat fognak ültetni a tavasz folyamán. Amit még szeretne, hogy a 

Látóhegyen a Rügy utcai lakóknak a vízproblémáját szeretné megoldani. A 2026 évi 

költségvetéshez ezzel kapcsolatosan számos javaslatot a adott, amit remél, hogy a jövőben 

sikerül megoldani. Továbbra is felajánlja a lakosoknak, hogy bármilyen problémával 

fordulhatnak hozzá bizalommal. Megköszöni még egyszer a segítő szándékot.  

M i c h l  József polgármester megköszöni az elmondottakat. Bejelenti, hogy Komondi Ágnes 

Képviselő Asszony következik. 

 

K o m o n d i  Ágnes képviselő megköszöni a lehetőséget és szeretettel köszönti a tatai tv 

nézőket és a jelenlévőket is. Örül, hogy a körzetéből is vannak itt. Az elmúlt időszakban azon 

dolgozott, hogy a körzete és egész Tata számára kézzelfogható eredményeket hozzon. Nem 

listát szeretne most itt felolvasni, hanem megmutatni, hogy a munkája milyen irányba viszi 

esetleg a várost. A Környezetvédelmi és Városüzemeltetési Bizottság elnökeként ezt a 2 

területet kiemelten kezeli. Közösségépítés és párbeszéd területén egyik legfontosabb célja az 

volt és az is lesz, hogy a lakosságot bevonja a döntésekbe. 8 lakossági találkozót tartott. Először 

a Kőfaragó házban kezdték, de azt kinőték és a rendház adott helyet számukra. Összesen 288 

lakos vett részt ezeken a találkozókon. Vendégek voltak többek között a Tatai Városgazda 

Nonprofit Kft. vezetője, a Tatai Rend-ház Nonprofit Kft. vezetője és egyszer még a Michl 

József Polgármestert is meghívta, mert kérte. Ezeken a fórumokon valós problémákat beszéltek 

át és valódi megoldások születtek. Szakértői csoporttal dolgoznak, rendszeres az új tagok 

bevonása, akik érdemben hozzá akarnak járulni Tata fejlődéséhez vagy jövőjéhez. A 

városüzemeltetés a mindennapok kézzel fogható ügye igazából. Ő is rengeteg Cityapp 

bejelentést intézett, nem számolta, de tapasztalata az, hogy gyors és hatékony megoldás, 

úgyhogy itt is ajánlja mindenkinek. Bejárta a körzetet és az összes kiégett közvilágítást 

bejelentette. Most elvileg a körzete teljesen rendben van közvilágítás témában. Küzdenek az 

illegális zöldhulladéklerakás ellen. 2 táblát is kihelyeztek már az egyik az egyik 

képviselőtársával és az érintett helyekre azóta nem is kerülnek ki zöldhulladékok, úgyhogy ezt 

is egy kis sikernek lehet elkönyvelni. Lakossági helyszíni egyeztetéseken Ő is szintén részt vett, 

mind a Kálvária út, a Remeteség, a Fekete út mellett érintett lakók problémáival kapcsolatban. 

Rendszeresen részt vesz a polgármesteri vállalkozói találkozóin, hogy közvetlen kapcsolatban 
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legyek a tatai vállalkozókkal. Számos, a bizottsági munkához kapcsolódó szakmai fórumon vett 

részt, TDM találkozókon, a Reviczky estéken, ezzel kapcsolatos workshopokon. Most legutóbb 

például a Ramsari szekcióülésen hallott nagyon jó dolgokat, amit Tatán is fognak tudni 

hasznosítani. A Vadlúd sokadalom előadásain is ott volt. Kezdeményezte a Zöld kerekasztal 

megbeszélést, ahol szintén számos témát beszéltek át. Esővíztartály pályázat újraindítását is 

kezdeményeztem. Jövőre tervezi a komposztálásra szeretne fókuszálni. Kutyafuttató projekt 

támogatása a Tiszta Szívvel Állatokért Alapítvánnyal együtt, reméli, hogy ez meg fog valósulni. 

Bizottsági elnökként egyre több megkeresésre hívják, amit itt is s megköszön a tataiaknak. A 

Fényes megújulása is fontos projekt számára. Onnan elvitették a veszélyes hulladékokat és az 

elhagyott autókat. Ennek is részese volt és a Fényes sorsának alakulásában ezentúl is részt 

szeretne venni. A virágzónás projekt előterjesztését a testület megszavazta, így jövőre indul. 

Élhetőbb, virágosabb és fenntarthatóbb zöld felületek lesznek. Rendszeres jelenlét van több 

városi fejlesztésnél is, ilyen a parkoló építése, az Új úti vízelvezető árok, így a Gesztenye fasor 

projektje, a játszótérnél is ott volt, az zebrás projekt során 2 új zebra fog kerülni az iskolák 

környékére a körzetében, az előterjesztés elfogadása esetén. Több iskolaigazgatóval egyeztetett 

a problémákról és a teendőkről is. Részt vett például a Török mecset, a Fekete út, az Angolkert 

aktuális feladataiban. Létrehozta az Önkéntes Környezetvédelem Tatán Facebook-csoportot, 

aki szeretne ebben részt venni, bátran csatlakozzon. Lesz jövőre is feladat bőven. Az angolkert 

a szívügye. Mint rendszeresen felméri, hol van szükség beavatkozásokra. Fekete út erdőtagjai 

kampányígéretből valós munka lett. Felmérés kész. A veszélyes fák ki lettek vágva, nagy 

területen borostyántalanítás is megtörtént, most következnek a faültetések, ehhez is 

önkénteseket is várnak. Minden testületi ülésen és bizottsági üléseken részt vesz, még azokon 

is, aminek nem tagja, mert így tud még többet tenni Tatáért. Rövidre fogja, végül Ő is 

megköszönni a tataiaknak és képviselőtársainak is a közös munkát és a támogatást, a bizalmat 

és rengeteg visszajelzést kap ez ügyben. A kérdéseket, ötleteket továbbra is várja a közös munka 

reményében. 

 

 

Michl  József polgármester megköszöni az elmondottokat. És akkor most következik 

Hörömpöli Éva Képviselő Asszony. 

 

H ö r ö m p ö l i  Éva képviselő köszönt mindenkit, aki jelen van, illetve a kedves tévénézőt, 

tataiakat is. Az 5-ös számú körzet, vagyis Kertváros képviselője lett. Megköszöni a bizalmat, 

hogy másfél évvel ezelőtt megválasztották. Izgalmas év volt, leginkább azért, mert neki ez az 

egész új, és úgy könyveli el, ezt az elmúlt időszakot, mint a tanulás éve. Neki új ez az 

önkormányzatiság, tehát talán nem mutatott olyan nagy magabiztosságot, de hát úgy gondolja, 

hogy egy tanulási folyamatban jó, ha az ember először nem feltétlenül a nagy magabiztossággal, 

annak a mutatásával kezd. A legfontosabb része a Kertvárosi képviselői munkájának, a 

kommunikáció kialakítása, ehhez létrehozott egy Kertvárosi Facebook csoportot, ahol nagyon 

sok tag van. Ott tudja megosztani az ügyeket, az éppen aktuális lakossági találkozókat. 6 

lakossági tájékoztatót, találkozót szervezet, ebből 4 általános volt Kertvárosii témákkal, és 2 

pedig speciális helyen. Az egyik a Baji úti parkolók kérdéskörében, ugyanis az egyik 

legnagyobb probléma a Kertvárosban mindenképpen a parkolók állapota, a parkolás.  Új 

parkolókat szeretne kialakítani a Baji úti tömbök környékén. lakossági egyeztetés. Lakossági 

találkozó volt ezzel kapcsolatban egyszer májusban, szeptember 18-án pedig a kenyérgyári 

projekt miatt volt egyeztetés. A tulajdonos és a projektvezető találkozhatott a környéken 

élőkkel, és a lakók elmondhatták az aggodalmaikat. Ezen kívül 4 másik lakossági találkozó 

volt, melyen vendégeim voltak a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. vezetői, illetve Michl József 

Polgármester Úr is. Sok a probléma, ezek általában a parkolás, a csapadékvíz-elvezetés, a 

kátyúk vagy éppen az, hogy túl jó az út és túl gyorsan haladnak az autók és akkor a 
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forgalomlassítás. Megteszi, amit egy képviselő tehet, leírja a problémákat, megkeresi a Michl 

József Polgármester Urat és dr. Horváth József Jegyző Urat, és vagy kap választ, vagy nem. A 

Rendőrséggel nagyon jó kapcsolatot sikerült kialakítani, hogyha ír nekik akkor ők mindig 

gyorsan válaszolnak. Nagyon jó együttműködés volt a nyáron augusztusban egész Kertváros 

életét, re hatással vannak gólyatáborok nagy zaja, amit ott keltenek. Úgy gondolja, hogy az idén 

tényleg töredéke volt, mint a, az eddigi évben tapasztaltak, úgyhogy köszönjük szépen a 

Rendőrség közreműködését és munkáját. Egy érzelmi hullámvasút ez a képviselősdi. Van, 

amikor kapnak hideget, meg kígyót, békát, és akkor az ember tényleg úgy gondolja, hogy miért 

is kell ezt csinálni. De aztán nagyon sok pozitív élmény éri, a szeretetükről biztosítják, 

aggódnak érte, hogy hogyan sikerül. A közösségi élmények, az a rengeteg új ember, akit sikerült 

ez alatt az egy év alatt megismerni, az tényleg erőt ad ehhez az egészhez. Nagy sikernek tartja, 

hogy egyelőre nem lettek eladva olyan nagyon fontos önkormányzati telkek, mint például a 

Fáklya út, az Oroszlányi úton is, hogy itt nem, nem lehet egyelőre lakóparkot építeni. A 

kutyafuttatók ügyében szeretne még szólni, ugyanis kutyás, pórázon sétáltat, és látja a tóparton, 

különösen a tófarokban, hogy mennyire nagy a probléma, hogy nagyon sokan elengedve 

sétáltatják szabadon a kutyáikat. Ennek áldozata volt, a lányát is és a kutyáját is megharapta 

már kutya, úgyhogy igen, szeretné, ha lenne minél több kutyafuttató Tatán. Mindenképpen 

szeretné, a Baji úti parkolókat, borostyántalanítani a főút melletti erdőket, és a Vértesszőlősi út 

problémás szakaszának a felújítását a jövő évben mindenképpen. Megköszöni a figyelmet. 

 

M i c h l  József polgármester megköszöni az elmondottakat, megadja a szót dr. Szerencsi 

Richárd Alpolgármester Úrnak.  

 

dr.  S z e r e n c s i  Richárd alpolgármester köszönti a Képviselő-testületet és a kedves 

tataiakat. Elmondja, hogy készült a mai napra önöknek egy összeállítással, és ezt praktikusan 

felolvassa, hogy beleférjen az 5 percbe. A körzetben élők problémái a mindennapokban 

realizálódnak, így mindennapi megoldások kellenek. Olyan ügyeket sikerült elindítani, lezárni, 

vagy előkészíteni, amelyek évek óta ott voltak a lakók fejében. Ezeket foglaltam össze a 

körzetemre vonatkozóan, valamint a jövőbeni tervekről, illetve az alpolgármesterről. A „Kiss 

& Go” zóna kapcsán elmondja, hogy a Vaszary János Általános Iskolánál a reggeli forgalom 

hosszú évek óta problémás volt, ennek sikerült megoldást találni 2025-ben az ottani 

forgalomátszervezéssel. A Hattyúliget utca és a Sport utca forgalmi rendjének 

megváltoztatására irányuló kezdeményezés lakossági megkeresés útján történt. Sikerült 

meggyőznie a bizottságot a tekintetben, hogy foglalkozzanak az üggyel, reményei szerint 2026-

ban hogyha a vizsgálat eredményesen zárul, akkor ennek a végére is érhetnek. 

Közlekedésbiztonság. Még mindig roncsautók. Többször is beszámolt ezek elszállításáról. 

Tisztább, rendezettebb utcák lettek és több parkoló. Csak a körzetéből idén sikerült elszállítani 

6 roncsjárművet. Egyet a Bartók Béláról, egyet a Bezerédiről és egyet az Egység utcából. 

Közterületek, épített környezet megújítása, egy következő csomag. Felújításra került a Bartók 

Béla utcában a Büdös kút, ez most már egy rendezett, esztétikus és használható elem lett. A 

környék egyik látványossága is nem messze innen. Felújításra került az Alkotmány utcai 

nyilvános vécé is. Ez ugyan fel lett újítva, az üzemeltetéséről majd a későbbiekben kell dönteni. 

Területrendezés megtörtént a Cseke-tó környékén is, a régi Csekeliget presszó, Morris a 

szamár, most már üzemel, tartja velük folyamatosan a kapcsolatot. Egyéb kulturális 

rendezvények és lehetőségek tekintetében már zajlanak a megbeszélések. Megújult a Malom és 

kacsának a környezete is, illetve csapadékvíz és műszaki fejlesztések kezdődtek el. Ennek az 

első szakasza ez egy nagyon fontos rész az Újvilág utcában, ugyanis nagyon régóta várnak arra 

az ott lakók, hogy az útfelület megújuljon. Ezt önmagában nem lehetett elérni. Sokszor 

elmondták, hogy pályázati pénzeket útfelújításra nem tudunk kapni vízelvezetés címén, viszont 

ez már el fog kezdődni. Ha minden igaz, akkor 2026-ban ennek már látni is fogják az 
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eredményét. Körzetet érintő örökségvédelmi fejlesztések is lesznek, Angolkert, Műromok, 

Török mecsetek, kőgriffek restaurálása, illetve ide tartozik még, bár nem az én körzetem, a 

Nepomuki Szent János-szobor de ennek a projektnek a része. A nyertes pályázatnak 

köszönhetően a tervezés és az engedélyezés az már folyik. A jövőbeni tervekről röviden, a 

költségvetési javaslatomban is belefoglalta ezeket. Az egyik ilyen a Bezerédi utca 

forgalomcsillapítása, illetve a már említett Hattyú liget, Sport utca egyirányúsításának 

befejezése a 2026-os év elején Cseke-tó közvilágítása, tehát a gát közvilágítása. Nagyon sokan 

keresték meg a mai napig. Erre is tettem javaslatot, hogy kerüljön be a költségvetésbe Agostyáni 

út, Gárdonyi Géza utca gyalogos összeköttetése, illetve az itt átvezető vasúti átjáró 

biztonságosabbá tétele, valamint a Bartók Béla utca 7. 9. parkoló felújítása. Az alpolgármester, 

mint a polgármester munkájának segítője, adott esetben helyettesítője vagy delegáltja működik 

és ezt a társadalmi megbízatásban látja el. Ezen a státuszon nem is kíván a jövőben sem 

módosítani. Ehhez kapcsolódóan pár gondolatot szeretne megosztani. Pár adatot, ami a legfőbb 

tevékenységét teszi ki. Részvétel a bizottsági és testületi munkákban. Elmondja az ehhez tartozó 

statisztikát. Ez mintegy 130 órát vett már igénybe az évben. Minden héten részt vesz vezetői 

megbeszéléseken, ennek a statisztikája 150 óra. 200 órányi egyeztetést folytattak le a hivatalon 

belül a vezetői megbeszéléseken. Több mint 20 alkalommal tartott helyszíni bejárást, 16 

alkalommal vett részt szakmai egyeztetésen, és legalább 26 alkalommal képviselte Tatát. 

Szeretne extra időt kérni Michl József Polgármester úrtól. Ezt megbeszélte előtte, kihasználva 

a nyilvánosságot. Történt egy olyan sajnálatos esemény a napokban a Kálvária-dombon, ami 

mellett nem mehetünk el. Megrongálták az emlékművet, nagyon súlyos kárt okoztak mind 

esztétikailag, mind anyagilag. Szeretne csatlakozni Bányai Tihamér Képviselő Úrhoz, ugyanis 

ő felajánlotta nyomravezetői díjat 100 000 forint értékben, Ő ugyanennyivel szeretné ezt 

kiegészíteni, hogyha valaki érdemi információval tud arról szolgálni, hogy ezt a gyalázatos 

dolgot ki tette.  

 

M i c h l  József polgármester elmondja, hogy időközben jelentkezett nem a nyomravezető, 

meg nem az elkövető, reméljük, hogy ők is fognak jelentkezni dr. Horváth József Jegyző Úrhoz. 

Jelentkezett egy szakember, aki a mai napon a letakarítás nagy részét el is végezte, amit nagyon 

szépen köszönünk neki. Nem kért érte semmilyen fizetséget, az egész napját szinte ezzel töltötte 

és a feljelentést is megtettük. Természetesen a korábbi bejelentést kiegészítve. Megadja a szót 

Boglári Zoltán Képviselő Úrnak.  

 

B o g l á r i  Zoltán képviselő köszönti a tataiakat és a Képviselő-testületet. Elmondja, hogy 

2019 óta a tatai képviselőtestület tagja, 2019 és 2024 között a tóvárosi 6-os egyéni 

választókerület képviselőjeként és a Pénzügyi, Környezetvédelmi, és Városfejlesztési Bizottság 

elnökeként. 2024-től települési listás képviselőként nyert mandátumot, a Pénzügyi és Ügyrendi 

Bizottság elnöke volt, majd a bizottságok megváltozását követően jelenleg pedig a Pénzügyi és 

Városfejlesztési Bizottság elnöke. Kicsit beszél a bizottsági tevékenységről is számszaki 

adatokban, ugye még pénzügyi és ügyrendi bizottságként indult ugye a tevékenység 5 fővel 

2024. októberében, majd ez ugye abban az évben 5 üléssel, 62 napirendi ponttal, 116 

határozattal, amiből 2 volt saját hatáskörű, azt az évet úgy zárták, de ugye még ez ide 

kapcsolódik, hiszen még az előző beszámoló előtt, hogy igen, akkor utána történt már 2025. 

január 1. és 2025 június 25.-ig 14 ülés, 146 napirend, 243 határozat született. Ebből saját 

hatáskörben 13. Itt szeretné arra felhívni a figyelmet, hogy ugye az előző ciklushoz képest az 

SZMSZ szerint megváltozott ugye a bizottságnak a hatásköre, és például döntenek olyan 

ügyekben, mint a lakásokban, mondjuk az önkormányzati lakásokban az állattartás, vagy 

például felújítási munkákhoz kapcsolódó kérdések is. Aztán júniustól ugye Pénzügyi és 
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Városfejlesztési Bizottságként folytatják a munkát. Maradt az 5 fő, ugye volt itt egy lemondás 

is, Schenk Attila, majd Somogyi Balázs került a helyére megválasztásra. Júniustól egészen 

októberig, tehát a mai napig 7 ülés, 74 napirend, 99 határozatot hozott a bizottság saját 

hatáskörben 6 napirenddel. Az megfigyelhető, hogy a kommunikáció a választópolgárosok és 

a képviselők közt kezd megváltozni. Ugye említették képviselőtársak a fórumokat, ő fogadóórát 

tartott, de ugye megkeresések, jelzések nagy része az e-mailben, messenger-üzenetben vagy 

telefonon történik. Eddigi tapasztalatai szerint ez minden évben meghaladta a százat. 2023 volt  

rekordév, akkor 207 darab, 2025-ben eddig 94 darab, de ez minden bizonnyal át fogja lépni a 

100 darabot Szintén érdekes, hogy 7 darab volt, ami nem Tatáról, majdnem talán egy körzet, 7-

es körzet kivételével minden körzetből érkezett ugye bejelentés. A legtöbb az a 6-os körzet, 

nyilván, ahol képviselő is voltam, 35 darab, illetve az 1-es körzetből 16 darab, a többiben 

jellemzően 110 darab. Kiemelném ugye a Cityappnak a jelentőségét, amit ő is használ 

rendszeresen és azért lesz itt ebben valószínű egy változás, ugye most pályázatot is írtunk ki 

egy új ilyen városi alkalmazásra, az ugye a Munipolis lesz várhatóan, illetve hát meglátjuk, 

hogy majd milyen pályázatok érkeznek be, de aki eddig is használta a Cityappot az szerinte 

hasonló kezelőfelülettel fog majd találkozni, de mindenképpen bővebb lesz a bejelentések 

között, továbbra is eléggé vezető pozícióban van, ugye a zöldfelületekhez vagy a műszaki 

bejelentésekhez kapcsolódó jelzések. Ugye szó volt a, erről a „Kiss & Go” zóna lehetőségről, 

itt kiemelném, hogy nagyon jól vizsgázott a rendszer nemcsak a Vaszary Iskolánál, hanem ugye 

a II. János Pál pápa téren a felújítási munkákhoz kapcsolódóan is, ott is ugye a templom előtt 

volt egy ilyen hasonló kialakítás. Az autók elszállítását is mondta dr. Szerencsi Richárd 

Alpolgármester úr. Megköszöni a képviselőtársaknak is, többen úgy gondolja, hogy nagyon 

beleálltak ebbe a dologba, és például azt is megtapasztalhatták, hogy ha mondjuk az autóra 

kikerült a papír, már az is jelentős volt, hiszen elvitte az autót, aki ott rendszám nélkül tárolta. 

Még közlekedés témában az elektromos buszoknak a flottába állítását említené, ami nagyon 

fontos esemény volt, csapadékvíz-elvezetés programok, ez már jelenleg is most már fut, egy 

újabb 1 000 000 000 Ft-os nagyságrendű projekt. Hasonlóban ugye szintén a, a II. János Pál 

téren emelném ki, ami nagyon jelentőségteljesen ötvözi az új technológiákat, hogy itt a 

zöldfelület, csapadékmegtartás és mondjuk a közlekedés ötvöződik, és hasonló lesz ugye a 

versenyképes járások projekthez kapcsolódóan a Güntner Arénánál is majd egy ilyen parkoló. 

Hát még szerette volna kiemelni, hogy sok több egyesületben is, így a város kulturális életében 

is jelen van, ezekben szintén szeretné folytatni egyrészt a tevékenységet, másrészt a mecénás 

szerepet is. Úgyhogy hát szeretné ő is kérni a továbbiakban is, hogy óvjuk, fejlesszük a város 

egyre gyarapodó értékeit. Megköszöni az észrevételeket, munkákat és mindenkinek én is áldott 

ünnepeket és boldog új esztendőt kíván 2026-ban. 

 

Michl József polgármester megköszöni az elmondottakat és megadja a szót Gönczy Mihály 

Képviselő Úrnak. 

 

G ö n c z y  Mihály képviselő köszönt mindenkit, és elmondja, hogy képviselőként mindig 

azt tartotta a legfontosabbnak, hogy amit csinál az valóban szolgálja az itt élőket, legyen szó 

közösségi programokról, közbiztonságról, fejlesztésekről, vagy olyas apró, mégis fontos 

ügyekről, amelyek a mindennapjainkat teszik jobbá. Engedjék meg, hogy végigvezessen az 

elmúlt egy esztendő legfontosabb eredményein. Az első a közösségépítés, összefogás. Az 

elmúlt évben is igyekezett erősíteni a városrész közösségét. Decemberben immár 6. alkalommal 
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szervezték meg körzeti adventi ablakok programsorozatát, mely mára az egyik legmeghittebb 

helyi hagyománnyá vált. Ugyancsak tavaly decemberben megszervezték a Bacsó karácsonyt, 

ahol ismét bebizonyosodott, hogy milyen erős és összetartó közösségi elit. Idén is tervezik. 

Augusztusban egyik fő szervezője volt a Geszti pikniknek, májusban pedig a Bacsó focipálya 

házirendjét módosították a lakossági fórum alapján, mert hiszi, hogy a közösség véleménye 

számít. Tízéves lett a Máltai játszókert a Jázmin Iskola udvarán. Jó volt látni, hogy milyen sok 

gyermeknek adott már örömet ez a kezdeményezés, melynek sikeresen megvédte a 

létjgúsoltságát. Szeptemberben folytattuk a Gesztenye fasori játszótér fejlesztését. Napvitorlát 

kapott, a homokozót pedig felújították és egy új pad is kikerült a környékre. Ezzel együtt az 

elmúlt 4 évben már 12 pad kihelyezését sikerült elérnie a városrészben. Fejlesztések, 

karbantartások, infrastrukturális ügyek. Az idei év egyik legfontosabb eredménye a Jázmin utca 

aszfaltozásának bővítése a Zsigmond utcáig, valamint a Zrínyi utcai forgalomcsökkentő bordák 

megvalósítása volt. Ez utóbbit még finomhangolni kell, de az első lépés megtörtént. A 

közvilágítás problémái több utcában is felmerültek. A Szent István utcában, a Gesztenye 

fasorban, a Bacsó lakótelepen is. Ezeket folyamatosan koordinálta a szolgáltatóval. A Fényes 

fürdőnél lévő Grófi-tó lépcsőlejárónál kivitelezésében is segédkezett. A megvalósító Szente 

István volt, de amit hálásan megköszön neki és büszke, hogy része lehetett ennek az apró, de 

fontos fejlesztésnek. Novemberben elkészült a Bacsó parkoló felület terve, decemberben pedig 

részben saját erőből valósította meg a Berta malomi híd környéki világítást, ami sokak 

közlekedését teszi biztonságosabbá. Közbiztonság és környezet rendbetétele, környezet tisztán 

tartása és biztonságossá tétele kiemelt feladata volt 2024 és 2025 során is. Szeptemberben a 

Honvéd utcában hosszú évek óta elhanyagolt veszélyes dzsumbujt tisztíttatták ki, és az ott álló 

romos épületet biztonságosan lekerítették. Októberében a Zrínyi utcai játszótéren egy veszélyes 

fát vágatott ki, februárban pedig ároktisztítást és fametszést végeztetek a Bacsó lakótelepen és 

a Mikovényi utcában. Ezekre hosszú évek óta nem került sor. Külön öröm számomra, hogy 

sikerült 3 illegális hulladéklerakót felszámoltatni. Kettőt még 2024-ben egyet pedig idén 

augusztusban a Gesztenye fasor 33-nál álló, több éve, körülbelül 5 éve ott rohadó autóroncsot 

is elszállították. Ez már a 3. ilyen eset volt a 2 éven belül a körzetben. Szeptemberben kétszer 

is sor került rókabefogásra. Bár szereti ezeket az állatokat, mégis fontos, hogy a helyük az 

erdőben legyen, ne a lakóövezetben. Közösségi ügyek képviselete. 2024. decemberében kiállt 

azért, hogy az Esterházy-kastély Tata városáé maradjon. Sajnos ketten kevésnek bizonyultak, 

de nem volt kérdés, hogy kötelességem megpróbálni. 2025. januárjában elindította és 

koordinálta a Bacsó lakótelep átnevezésével kapcsolatos aláírásgyűjtést, majd megszervezte az 

első városrészi fórumot is, hogy mindenki elmondhassa véleményét a környezetét illető 

kérdésekről. Áprilisban, amikor a Képviselő-testület elutasította a Vaszary Iskola 40 000 

forintos támogatási kérelmét, ezt saját forrásból pótolta, mert meggyőződésem, hogy a 

gyerekeink jövője, a kultúra és az oktatás nem lehet politikai alku tárgya. Májusban a Csapó 

utcában egy darázsveszélyt oldott meg, júliusban pedig tagja lettem a Tatai Televízió 

Közalapítvány kuratóriumának, ahol felügyelőbizottsági munkát lát el. És ha már önkéntes 

munkáról beszél, 2024. októberében saját erőből épített egy hidat a közösségi kertben, valamint 

az itt élőkkel fejlesztették az infrastruktúrát. Ugyanebben a hónapban a vasútállomás 

buszmegállóit is lemosták, lefestették és felújították. Fontos feladatok a jövőben, amit látok, 

internetfejlesztés Tatán, a Jázmin Iskola hatvanéves jubileuma, és a Vaszary Iskola 

játszóterének kialakítása. Megköszöni, hogy a bizalmat és azoknak, aki akár egy 

telefonhívással, egy bejelentéssel, vagy épp önkéntes munkával hozzájárultak ahhoz, hogy 

előrelépés történjen. Dolgozom továbbra is Önökkel, Önökért.  

 

Michl József polgármester megköszöni az elmondottakat. Megadja a szót Robozné Schőnfeld 

Zsuzsanna képviselőnek. 



16 

 

R o b o z n é Schőnfeld Zsuzsanna képviselő köszönti a tévénézőket és a jelenlévőket. 

Elmondja, hogy talán a rangsorban a legidősebb képviselőként, több mint 18 éve végzi a 

képviselői munkát. Ő is megköszöni a tataiak bizalmát, amiből ezt a munkát végezheti. Hogy 

újból megválasztottak az előző évben, ez annak köszönhető, hogy az eddigi munkáját jól végezte, 

és ezt egy elismerésnek veszi. Tehát 2016 óta végzi ezt a munkát és dolgozik azért, hogy a körzete 

és a város is fejlődjön, a környezet szépüljön, a lakók problémái megoldásra kerüljenek. 

Pedagógus- és művésztanárként, elsősorban a kulturális, közművelődési, ifjúsági, sport, 

egészségügy területén végzett munkája segíti a város működését és a városban lakók 

életminőségének a javítását. Azt gondolja, ez mindenkinek külön és fontos érdeke. A munkája 3 

területre összpontosul, egyrészt a Képviselő-testületi bizottsági munkára, a körzeti képviselői 

munkára és a Tatai Települési Értéktárban végzett munkájára. Ebben az új ciklusban ő is jelen 

volt minden Képviselő-testületi ülésen és minden bizottsági ülésen, a Humán és Ügyrendi 

Bizottság munkájában vesz részt a kezdetektől fogva, így nagy öröm számára, hogy pozitív 

döntéseivel meg tudta erősíteni a város fejlesztését, amelyek elsősorban az ő körzetét is érinti. 

Így a csapadékvízelvezetés 2. és 3. üteme, a Kerékpárút-fejlesztés, a Tata Szíve programban való 

részvétele, az előmozdítása és elindítása annak, hogy a Művelődési Ház minél előbb felújításra 

kerüljön. Kiemelten fontosnak tartja a köznevelési intézmények fejlesztését, szakmai 

munkájának a támogatását, a városi tehetséggondozást, a művészeti élet támogatását, az 

egészségmegőrző és prevenciós munka fontosságát. Ő is, mint képviselőtársai élt a 

javaslattétellel, a módosító indítvány és az előterjesztési lehetőségekkel, támogatta a főleg a 

köznevelési intézmények kéréseit, azok működésének segítését, az óvodák infrastrukturális 

fejlesztését, és a tatai civilek és civil közösségek munkáját egyrészt az alapokon keresztül, 

másrészt a jelenlétével. A meghívásoknak eleget téve fontos, hogy a szociális területen is jelen 

legyenek, mint képviselők. Így a munkája eredményeként az ő körzetében is sok rászoruló 

juthatott lakáshoz. Támogatta az ösztöndíjprogramokat, amivel az ifjúság továbbhaladását 

segíthette. A véleményező bizottság tagjaként ebben az évben 3 intézményvezető kinevezését 

valósították meg, a Csillagsziget bölcsőde, a Kincseskert óvoda és az Egészségügyi Alapellátó 

Intézmény tekintetében. A képviselői munkában azt gondolja, hogy a szolgálat az egyik 

legfontosabb tevékenység, ennek kiemelt része a közvetlen kapcsolattartás. Statisztikával élve 

elmondhatja, hogy 75 darab e-mailt kapott ebben az évben, több száz telefonos megkeresés és 

bejelentés is érkezett. Részt vett helyszíni bejárásokon, és nagyon köszöni a meghívásokat, 

amivel a, a civil társadalom rendezvényein részt vehetett. Digitálisan és személyesen is 

fogadóórával, találkozókkal segíthette a városlakókat. Hozzá is érkeztek megkeresések parkolási 

ügyben, zöldfelület kezelésben, közvilágítás témakörében, kerékpáros közlekedésben, illetve 

lakhatási kérdésekben. A Cityapp bejelentési lehetőséggel élve több tucat bejelentést tett. 

Megköszöni a gyors intézkedést az önkormányzati hivatal munkatársainak. Jó kapcsolatot tudott 

ápolni az irodavezetőkkel, a városgazda munkatársaival, és nagyon köszöni a közös 

együttműködést az intézményvezetőknek is. Számára fontos, hogy az időseket is tudja segíteni a 

körzetében, ezért az ő támogatásukra is nagyon sok energiát és időt szánt. A kezdeményezésemre 

megvalósult a közvilágítás, útfelújítás, hulladékgyűjtő tárolók, zöldfelületi gondozások. A Tata 

Települési Értéktár Bizottságban 2021 óta vesz részt, 40 értéket sikerült eddig felvenni és 

szeretné felhívni a tatai lakosok figyelmét is, hogy éljenek ezzel a lehetőséggel. Ezt a munkát 

szeretné folytatni. Megköszöni az eddigi bizalmukat és továbbra is kéri, hogy éljenek a 

megkeresés bizalmával. Áldott Adventet kíván, és megköszöni mindenkinek a közös 

együttműködést. 

 

Michl József polgármester elmondja, hogy megköszöni képviselőtársainak az idő betartását és 

a precízségüket. Röviden arról szeretne szólni, hogy az elmúlt esztendőben, tehát most december 

1-ig 18 alkalommal üléseztek. Az idei esztendőben ebből 9 rendes ülés volt és 9 rendkívüli. A 
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18 ülésen belül 11 alkalommal zárt ülést is tartottak. Összességében a Képviselő-testület számára 

meghívón szereplő és megküldött előterjesztések száma 371 darab volt az esztendőben. Ebből 

tárgyaltak 315 napirendet, amiből 207 darabot polgármester, 55 darabot az alpolgármester, 11 

darabot képviselő, 11 darabot jegyző, egyéb szervezetek, hatóságok, intézmények, gazdasági 

társaságok vezetői 23 darabot terjesztettek elő. 19 darab rendeletet tárgyaltak. Összesen 638 

határozatot hoztak, ebből nyilvános ülésen 606 darabot, zárt ülésen 32 darabot és 57 darabot 

elutasítottak. Érdekességként szeretné elmondani, hogy a 18 ülés őszes időtartama 94 óra 4 perc 

volt, ami azt jelenti, hogy 4 napon keresztül mintha föl se álltak volna, addig tartottak az ülések. 

Ebből kiemelkedik a május 28. ülés. Képviselőtársai megpróbálták a lehetetlent, ott egy fél napot 

üléseztek, mert 12 óra 17 percet ültünk egyfolytában. Június 25-én pedig 10 óra 26 percet 

üléseztek. Ebből kiemelkedik természetesen a költségvetés megtárgyalása, ezt 2 alkalommal, 

összesen több mint 5 órán keresztül tárgyaltak a költségvetés elfogadásáról. Majdnem 2 órát 

tárgyaltak az önkormányzat SZMSZ-ének felülvizsgálatáról a június 25. ülésen. A Várárok 

sorsával kapcsolatban a döntés nagyon rövid volt, de az előtte levő alkalommal történt ülésen az 

több mint másfél órát tárgyaltak. Elmondja, hogy nagyon röviden néhány dologról szeretne 

beszámolni a statisztika mellett. Az egyik az, hogy egy jó dolog indult el Tatát érintően is, a 

Komáromi elkerülő út tervezésével összefüggésben. Komáromot délről elkerülő utat terveznek, 

amely oly módon érinti Tatát, hogy a Szőny-Tata út megújítása is benne van ebben a tervben, 

elkerülve a temetőt, az ipari parki útba fog becsatlakozni egy körforgalommal ez az út és 

Komárom és az autópálya között egy másik összekötést tesz majd lehetővé. Ez egy kétszer 

egysávos, 90 Km/h tervezési sebességű közutat jelent ezen a 8139-es számú közútig. Ennek az 

útnak a tervezése kezdődött el. Azt remélik, hogy mielőbb engedélyes terv lesz belőle és talán az 

autópálya-felújítást vagy bővítést követően ennek az útnak a megépítésére is sor kerül. Ez még 

úgy is érinti a várost, hogy a Komáromot délről az 1-es útnál Dunaalmásnál az Esztergom felől 

jövő forgalmat erre az az elkerülő útra lehet terelni, így a Tatára való nagyszámú beközlekedés 

remélik, hogy lényegesen csökken. A legutóbbi ülésen volt szó, hogy több mint 3 000 000 darab 

autó megy át Tatán Komárom felől, az 1-es úton bejöve, és vagy Tatabánya felé az autópályán 

vagy az 1-es úton továbbmenve, hogy nem áll meg a városban, tehát ezek csak azok az autók, 

amelyek nem állnak meg. Volt egy komoly program az idei évben, önkormányzati cégek élére 3 

fő új vezetőt választottak. 2025-ben is átadták a művészeti díjakat, a tanulmányi díjakat és a 

sportdíjakat. Sportdíjat például több mint 400 tatai versenyzőnek adtak át. A művészeti díjak és 

a tanulmányi díjak is szép számban kerültek kiosztásra. Gratulálnak ezúton is a díjakat elnyert 

tatai fiataloknak. Egy nagyon szép rendezvény volt májusban a Tour de Hongrie, a százéves 

évfordulóját úgy ünnepelte, hogy történelmi városokon ment keresztül a verseny, így Tata is 

otthont adhatott egy rajtnak. A 116 fős mezőny innen Tatáról, a Kossuth térről rajtolt el és 

Székesfehérvárra ment. Hálás köszönet ezúton is a szponzoroknak, akik támogatták a várost, 

hogy ezt a rajteseményt Tata megrendezhesse, vagy együttműködhessen a Tour de Hongrie 

csapatával. Egy szép pályázatot is elnyertek az idei esztendőben Magyarország-Szlovákia 

programmal kapcsolatosan, már folyik is ennek a munkálata. Az Interreg programnak 

köszönhetően több mint 600 000 eurót nyertek, mai árfolyamon durván 226 000 000 forintot, 

amelyet a Fényes fürdőn található üdülőházak, faházak cseréjére fognak fordítani. Elkezdődött a 

tervezés, és a régi házakat már le is bontotta a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt.. Ezek helyére 

kerülnek az új házak hamarosan. Szeptemberben átadásra került egy új parkoló a Szent Kereszt 

templom mögött egy TOP-os pályázatnak köszönhetően, amiben összességében 2 pályázattal 

1 400 000 000 forintot nyert el még a korábbi önkormányzat. Ennek a pályázatnak a programja 

folyik a városban, 7 helyszínen történik csapadékvíz-megtartó és elvezető rendszer vagy árok és 

vezetékfelújítással, vagy új építésével folyik ez a munka. Ennek keretében történt a Szent Kereszt 

plébániatemplom mögötti parkoló építése is egyben vízmegtartással és vízelvezetéssel. Ugyanez 

történt az aggastyáni városrészben is, ahol szintén több utcának a vízelvezetését tudták ennek a 

pályázatnak a keretében megoldani. Ez folyik jelenleg az újabb területeken is, mint a 
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Kazincbarcikai út, Május 1. út, és az Új út területén. Hamarosan indul az Újvilág utcában, 

decemberi ülésen döntöttek annak a közbeszerzéséről. A Dadi út, illetve Kertvárosban a Szilágyi 

Erzsébet utcában történik hasonlóan majd beavatkozás novemberben. Ahogy már több 

képviselőtársa is megemlítette az Esterházy-kastély jövőbeni működését, az Eszterházy-

kastéllyal kapcsolatban a NÖF-fel, Nemzeti Örökségvédelmi Fejlesztési Nonprofit Kft-vel egy 

együttműködési tárgyalásba kezdtek és az örökbefogadó Viarum Invest Kft.-vel szintén 

személyes találkozáson egyeztettünk, hogy milyen módon tud Tata városa továbbra is a kastély 

működtetésében, üzemeltetésében, illetve nem továbbra is, mert eddig nem volt benne, tehát, 

hogy annak az üzemeltetésébe, működtetésébe milyen módon tud a város részt vállalni. 

Hamarosan képviselőtársai elé kerülhet az az előterjesztés, aminek része lesz az 1 évre szóló 

szerződés, aztán ezt követően pedig ami 3 oldalú, a NÖF is benne van a Viarum Invest Kft. 

mellett, és aztán ezt követően pedig remények szerint az önkormányzat közvetlenül is tud az 

örökbefogadóval ilyen értelemben szerződést kötni. Közös döntésnek köszönhetően 106 000 000 

forintért az önkormányzat megvásárolta a Tóváros felé eső részét a várároknak. Egy nagy öröm 

ért bennünket azzal, hogy végre megvalósult, ami szintén a korábbi képviselő-testület döntésének 

köszönhetően, és a mostani testület megerősítette azt, hogy zöld buszprogramban 6 darab új 

Ikarus-20 E típusú, tisztán elektromos meghajtású autóbuszt kapott a város. Ez egy 950 000 000 

forint értékű fejlesztés, amit a Volán és az önkormányzat közösen valósított meg, 268 tonna szén-

dioxid-kibocsátástól mentesült ezzel a fejlesztéssel a környezetünk. A napokban tarthatták meg 

a Ramsari városok polgármestereinek 4. kerekasztal találkozóját, 10 ország 20 városának 

delegációja járt itt, mintegy 120 külföldi polgármester, illetve hivatalvezető képviselő a 

különböző városokból, a világ minden tájáról. Számos hazai, nemzetközi szervezet képviselője 

is részese volt ennek az eseménynek. Hálásan köszönöm a támogatóknak, hogy segítették ennek 

a rendezvénynek a létrejöttét. Különösen is köszönöm az önkénteseknek, akik nagy számban 

vettek részt. Külön köszönet a hivatal munkatársainak és minden együttműködőnek a rendezvény 

megszervezésében. Jelentős beruházást indított a városban az Agrofert Hungária cégcsoport. 

Mint ahogy a hírekből ezt már talán hallhatták, tatai ipari parkban építi fel a Ceres Zrt. új, 

legmodernebb technológiával felszerelt tószt kenyérgyárát. A vállalat számára fontos a 

szakemberképzés is, így a Jávorka Sándor Mezőgazdasági Szakközépiskolával való 

kapcsolatépítésben segédkeztek, és a jövő szakembereit a Jávorka Mezőgazdasági 

Szakközépiskola fogja tudni képezni. Az új gyár ez egy újabb nagy adóbevételi lehetőség is a 

város számára, a tataiak számára pedig munkalehetőséget hoz. Egy óriási biztonságot is ad a 

városnak, kenyér az biztosan lesz a városban. Elindult a Versenyképes járások program is, 

képviselőtársak ezt nem említették talán, de 250 000 000 forintos keretből évente ekkora keretből 

lehet a kistérségben beruházásokat végrehajtani. Ennek az első 2 évében, az idei és a jövő évben 

Tata ebből az összegből mintegy 200 000 000 forintot a Güntner Aréna Városi Sportcsarnok 

melletti parkolóépítésre fog tudni fordítani. Az ott lévő kertvégeket vásárolják meg, és oda 

építenek egy új parkolót. Egy másik pályázatban, amit már ezzel a Képviselő-testülettel adtak 

be, több mint 200 000 000 forintot nyertek az úgynevezett DIMOP Plusz-2.1.1-24-25-00017 

energiahatékonysági pályázaton, ami körülbelül 15 helyszínen fogja az energia nagyon precíz, 

pontos, naprakész adatszolgáltatását elvégezni. Ez egy olyan új rendszer lesz, amivel abszolút 

precízen és pontosan lehet követni, hogy a város intézményeiben, mérőóráin mikor mennyi 

pontosan az energiafogyasztás, így egy újabb megtakarítási eszköz, és lehetőség lesz a kezükben. 

2 szép elismerést is kapott a város a 2025-ös évben. Tavasszal az Egyensúly Intézet 

településindexébe díjátadásra kaptak meghívást. Ez egy olyan elismerés, amit nem pályázattal 

lehetett elnyerni, hanem Magyarországon minden egyes önkormányzatról 53 mutatót vizsgáltak 

meg teljesen függetlenül, így nem is tudtak róla. A 15 000 fő feletti, nem megyei jogú városok 

kategóriájában Tata a 2. helyet szerezte meg, itt az üveges vitrinben látható is ez az elismerés. 

Nagyon sok szempontot vizsgálva kategorizálták a településeket, mint például gazdasági 

szempontok, életminőség, oktatási, kulturális, infrastrukturális. Izgalmas és érdekes lesz, hogy 
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jövő évben vajon, amennyiben ugyanezekkel a mutatókkal ugyanúgy megnézik, hogy az elmúlt 

évben a város milyen módon élt és hogyan működött, vajon milyen eredményt fognak elérni. 

Kíváncsian várják ezt a jövő évi adatot. A másik ilyen szép elismerésnek pedig itt az előtérben 

látható az oklevele. Virágos Magyarország Országos Környezetszépítő Versenyen szakmai 

különdíjat kaptunk, amely különdíj szöveges értékelésénél különösen is kiemelték az elmúlt évek 

környezetszépítő tevékenységét, ami a város egyes konkrét területeinek a zöldövezeti 

megújítására vonatkozott. Megköszöni a munkatársaknak és minden tatainak, hogy ebben az 

elismerésben közösen lehet részük, hiszen sokak együttes munkájára volt ehhez szükség.  

 

 

 

2. N A P I R E N D 

Tata Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről 

 

M i c h l  József polgármester elmondja, hogy az idei, 2025. évi költségvetés legutóbbi 

módosítását fogadták el az elmúlt rendkívüli Képviselő-testületi ülésen, ahol arról döntöttek, 

hogy 100 000 000 forintot biztosítanak a várárok megvásárlására. Az idén már nem is lesz újabb 

módosítás, ezek februárban kerülnek újra a testület elé, amikor már a végső számokat fogják 

tudni megfogalmazni a költségvetésbe. Májusban pedig a beszámolót terjeszti elő a Képviselő-

testület számára. A tavalyi esztendőben, ahogy többször is beszéltek róla, az előző évről 

áthoztunk egy 700 000 000 forintos folyószámla-hitelnyi mínuszt, 300 000 000 forint körüli 

összegünk volt az egyéb számlákon. Tehát azt lehet mondani, hogy a tavalyi évet úgy zárták, 

hogy a durván 20 000 000 000 forint körüli költségvetésnek volt egy 400 000 000 forintos 

összege, amit a tavalyi évben nem fizettek ki. Ennek egyik oka az volt, hogy az ingatlan 

értékesítésre betervezett ingatlanok sorából nem tudtak értékesíteni ingatlant, és ezért ezek a 

sorok fedezet nélkül maradtak. Az idei esztendőben is hasonló a helyzet, 1 900 000 000 forintot 

terveztek be az idei évben a költségvetésbe ingatlanértékesítésre. Ahogy itt többen büszkén 

elmondták, hogy nem szavaznak meg semmilyen ingatlanértékesítést, mint képviselők, ezt a 

képviselői munkájuk részeként említették. Nem ez volt az oka, hanem részben ez volt az oka, 

mert olyan ingatlanokat nem szavazott meg a Képviselő-testület, amelyekhez viszont itt ültek 

a nézőtéren a leendő vásárlók, így ez az idei évben sem lesz ezen a soron bevétele a városnak. 

Viszont több mint 300 000 000 forinttal magasabb adóbevétel keletkezett, mint azt tervezték az 

év elején. Ez nagy segítség volt az idei év gazdálkodásában. Egy nagy takarékossági intézkedést 

is végrehajtottak. Egész év során újra ellenőrizték és vizsgáltuk azt, hogy biztosan szükséges-e 

minden egyes tétel kifizetése, megvalósítása. Itt szeretném elmondani, hogy például a Ramsari 

egyezmény ünnepére is, amelyre az imént utalt, Tata város költségvetéséből nem fordítottak 

pénzt. A Magyar Állam Kormányának az Agrárminisztériuma és az Energiaügyi Minisztériuma 

támogatását a Magyar Hitelbank vagyis az MBH Bank Nyrt. bankunk, illetve a GÜNTNER-

TATA Hűtőtechnikai Kft. cég Tatáról támogatásából fogják tudni fedezni. A költségvetés tehát 

az idei esztendőben várhatóan hasonlóan fog zárni, mint ahogy tavaly zárt, nagyjából ugyanezt 

a hiányzó összeget tolják magunk előtt. Ahogy már említésre került, az idén sem értékesítettek 

ingatlant, ezt a mínuszt ezzel a megoldással nem tudták ledolgozni, és a jövő évi tervezésnél is 

ezt figyelembe kell venni. Épp a mai ülés előtt a délelőtt, délben dolgoztak képviselőtársakkal 

mintegy 3 órán keresztül a költségvetésünk részleteiről tárgyaltak és egyeztettek. Azt reméli, 

hogy ha most decemberben már nem is, de januárban egészen biztosan fognak tudni elfogadni 

költségvetést. Közel állnak ahhoz, hogy meg tudjanak egyezni és a költségvetés főbb számait a 

részletekkel együtt közösen el tudják fogadni. A város működése, üzemeltetése teljességgel 

biztosított, mind a saját adóbevétel, mind pedig az állami finanszírozásnak köszönhetően. A 

munkatársak bérét és a béremelését is a finanszírozás biztosítani fogja. A város üzemeltetésének 

a dologi kiadásait, az energiaszámlákat is fizetni tudják, természetesen nemcsak az idén, hanem 



20 

a jövő esztendőben is, előre ez abszolút biztosan látható. Örömmel mondja el azt is, hogy az 

idei évben kellett utoljára nagyobb összeget, 100 milliós nagyságrendben régebbi fejlesztési 

hitel visszafizetésére költeni. A jövő évben összesen 19 000 000 forint az, amit hiteltörlesztésre 

kell fordítania az önkormányzatnak, illetve január másodikán fizetik ki az ez évre szóló utolsó 

negyedéves hitelnek a tőkerészét 46 000 000 forint összeg, amit január másodikán fognak 

teljesíteni, tehát az első munkanapon. Ezzel azt akarta csak érzékeltetni és jelezni, hogy a város 

működésbiztonsága, az üzemeltetés biztonsága teljességgel biztosított. A fejlesztésekre durván 

2 500 000 000 forintja van jelenleg az önkormányzatnak, amelyek elnyert pályázati pénzek. 

Szeretnék, hogyha ezt tovább tudnák bővíteni, ezt ugye folyamatosan költjük ezt a pénzt, hiszen 

a fejlesztés folyamatos. Jelenleg is vannak olyan projektek, amelyeknek a tervezése lezárult, és 

amelyeknek a közbeszerzése indul, ezeknek a munkálatai a következő évben folytatódnak. 

Szeretnék a jövő évben is újabb pályázatokat beadni, így például olyan, továbbra is olyan kék- 

és zöld infrastruktúra fejlesztésre szeretnének pályázni, amellyel tovább tudják segíteni a 

csapadékvíz-megtartást és elvezetést, illetve a zöld környezet még szebbé tételét. Egy nagyon 

komoly, nagy pályázat kiírása történt meg. Az önkormányzat várhatóan a márciusi határidőre 

fog tudni pályázatot benyújtani. A Képviselő-testület tárgyalni fogja ezt az előterjesztést is 

hamarosan. Tisztelt Képviselő-testület és Kedves vendégeink, talán a költségvetésről most így 

nagy számokban beszámolva ennyit szeretne elmondani. Ha ezzel kapcsolatba is lesz a 

vendégeknek kérdése most a közmeghallgatás során, akkor erre is nagy örömmel válaszol. Egy 

nagyon rövid technikai szünetet tartank, és ezt követően kerül sor a beküldött kérdések 

megválaszolására, és az itt ülők kérdéseinek a feltételére és megválaszolására. Kis türelmet kér, 

és hamarosan folytatják az ülést. 

 

 

3. N A P I R E N D 
 

Lakossági kérdések, javaslatok 
 

M i c h l  József polgármester újra tisztelettel köszönti a képviselőtársait, a vendégeket és a 

Tatai TV nézőit. Megköszöni a Tatai Televíziónak az egész éves közvetítést, és azt, hogy az 

üléseiket a Youtube-csatornára az ülést követően fölhelyezik, így bárki, bármikor vissza tudja 

pörgetni, és meg tud győződni róla, hogy a 12 órás ülésük, az 12 órás ülés volt. A kérdések 

következnek, azokra válaszolnak először, és utána az itt lévők tehetik föl a kérdéseiket. 

Tájékoztatja képviselőtársait, hogy 11 levelet kapott. A 11 levélből 2-en határidőt követően 

küldték el a kérdésüket, nekik írásban fog válaszolni, miután úgy tekinti, mint bármilyen másik 

megkeresést. Mindenkinek igyekeznek a kérdéseire, levelére a lehető leggyorsabban válaszolni. 

Két levelet kapott két képviselőtársától, Bányai Tihamértól és Könyves Gusztávtól. Nekik 

jelezte, hogy így nem tudja a kérdéseket értelmezni. Továbbították az állítólag hozzájuk 

érkezett - ami egész biztos, hogy így van -, kérdéseket, de ezeket név és cím nélkül küldték 

tovább, illetve nem az eredeti levelet kapta meg, hanem egy általuk szerkesztett levélbe 

másolták be ezeket a kérdéseket. Ezekre sajnos nem tud itt reagálni. A többiek kérdései közül 

pedig egy tatai polgár azt írta a kérdése elejére, hogy amennyiben a nevét is fölolvassa a 

kérdéshez, akkor ne olvassa fel a levelét, a kérdéseit, ha anélkül nem hajlandó válaszolni, akkor  

ne válaszoljon. Neki is írásban fog válaszolni, így a nyilvánosság előtt nem kell a nevét se, meg 

a kérdését se elmondania. Elég egyértelműen igyekeztek a hirdetésükben elmondani, hogy a 

tataiak kérdéseire kíváncsiak, hozzászólásaikra, véleményeikre, jó szívvel és komolyan. Ezeket 

az egyéb szempontokat így tudja figyelembe venni. Első kérdező Takács Józsefné, aki a 

kérdését azzal kapcsolatban fogalmazta meg, hogy a Gábor Áron utca területén - egy kertvárosi 

lakossági fórumon is találkozott vele -, a csapadékvíz-elvezetés szakszerű műszaki megoldására 

kérdez rá. A vasút irányából, megfelelő lejtéssel, teknőszerű kialakítással érje el a vízgyűjtőt, 

hasonlóan, mint a Rózsa utcában. Szeretné elmondani, hogy a csapadékvíz-elvezetési 
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problémát megvizsgálják a Gábor Áron utcában is, Képviselő asszonynak is most jelzi, és a 

vizsgálatot követően, illetve azzal párhuzamosan az említett drén rendszernek a magas 

nyomású mosatását is elvégeztetik és utána újra megvizsgálják, hogy ez a beavatkozás 

mennyiben segít, hogy a csapadékvíz az adott területről nagy esőzéskor, vagy így télvíz idején, 

a hóolvadáskor minél gyorsabban elmenjen. A munkát azzal kezdik, hogy a drén rendszert 

újramosatják. Ezt időnként meg szokta tenni a városüzemeltetés. Most ezt előrehozzák és 

kimosatják a csapadékvíz-elvezető és gyűjtő drén rendszert. Amennyiben a probléma továbbra 

is fönnáll, akkor megnézik, hogy milyen beavatkozás szükséges a továbbiakban. A következő 

kérdező Végh Kálmánné, rajta kívül Havasházi Tilda és Orbán Ernő úr nevét is szeretné 

megemlíteni. Megjegyzi, ügyrendi javaslata van Könyves Gusztáv képviselő úrnak. 

Érdeklődik, mi az ügyrendi javaslat.  

 

K ö n y v e s  Gusztáv képviselő elmondja, az a javaslat, hogy vannak itt olyan tatai polgárok, 

akik személyesen megjelentek és már két órája várakoztatják. Javasolja, hogy őket hagyják 

kérdezni és akik írásban tették föl a kérdést, ezt követően válaszolják meg.  

 

M i c h l  József polgármester ismerteti, a korábbi menetrendnek megfelelően szervezte a 

válaszadást, korábban is így tettek, hogy a kérdésekre az először kérdezőknek ad lehetőséget, 

ők az írásban kérdezők, és ezt követően akik itt vannak. Több alkalommal is előfordult, hogy 

ugyanaz a kérdés merült föl a jelenlévőkben, így a választ már az írásban kérdezőknek adott 

válaszban is megtalálták. Köszöni a türelmüket és kéri is a továbbiakban is.  

 

K ö n y v e s  Gusztáv képviselő érdeklődik, a javaslatáról fognak-e szavazni? 

 

M i c h l  József polgármester elmondja, az ügyrendi javaslatáról szavazást kér Könyves 

Gusztáv képviselő úr. Kéri, hogy szavazzanak arról, hogy a jelenlevők kérdéseire legyen 

lehetőség először válaszolni, tehát nekik válaszoljanak először és azt követően az írásban föltett 

kérdéseket válaszolják meg. Fenntartja az eredeti javaslatát, kéri, hogy szavazzanak az ügyrendi 

javaslatról.  

 

az ügyrendi javaslattal a képviselő-testület jelenlévő 12 tagja, 7 igen és 1 nem és 4 tartózkodás 

mellett egyetért és a következő határozatot hozza: 

 

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

640/2025. (XII.4.) határozata 

a 2025. december 3-i közmeghallgatás 

napirend tárgyalásával kapcsolatos ügyrendi javaslatról 

 

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért, hogy a „Lakossági kérdések, 

javaslatok” napirendnél a közmeghallgatáson személyesen megjelentek kapjanak először szót 

és utána ismertessék az elektronikus úton beküldött kérdéseket.  

 

 

 

M i c h l  József polgármester elmondja, a képviselő-testület úgy döntött, hogy először az itt 

ülőknek ad lehetőséget. Kéri, hogy aki kérdezni szeretne a jelenlévők közül, az tegye meg, hogy 

elmondja a nevét és a lakcímét. Az elérhetőségét Korencsi Melinda kolléganőnek adja át, mert 

ha nem tud válaszolni szóban, akkor írásban fog válaszolni, és ahhoz szüksége van az 

elérhetőségre. Érdeklődik, hogy a jelenlevők közül kíván-e valaki kérdést föltenni. Kéri üljenek 

ki az asztalhoz és ott a kollégái a mikrofont bekapcsolják, így el tudják mondani a kérdést.  
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1. kérdező - Takács Józsefné, Tata Gábor Áron utca 30. jelzi, az öt percbe nem fog beleférni. 

 

M i c h l  József polgármester kéri, próbálja meg, mert ezt a szabályt fogadták el. Az a kérése, 

hogy próbálja meg, mert a képviselőtársai mindegyike belefért az öt percbe, biztos sikerülni 

fog. 

 

1. kérdező - Takács Józsefné, Tata Gábor Áron utca 30. bemutatkozik, elmondja, furcsa 

ezen az oldalon ülni, mert eddig mindig a testületet szolgálták ki a tevékenységükkel, amíg 

aktív dolgozó volt. A kérdésére az előbb részben választ is kapott, viszont szeretné azzal 

kiegészíteni, hogy a Deák Ferenc utcától a zajvédő falig a jobb oldalon a közlekedési úton az 

útszegély nem lett kiépítve, ennél fogva a csapadékvíz tengert alakít a kanyarban. Most kint 

voltak a szakemberek délelőtt és próbálták elhárítani az akadályt, hogy a nagy vízgyűjtőbe 

folyjon bele a víz, ne a kicsibe. Természetesen oda is egy szakszerű vízgyűjtőt kell kiépíteni és 

ragaszkodnak a teknőszerű kialakításhoz. 14 házról van szó összesen. Nagyon érdekes dolog, 

két szakaszban történt a Gábor Áron utcának a felújítása. Az első részből kimaradtak, mert az 

a Vértesszőlősi úttól a Deák Ferenc utcáig készült el. A második rész, amikor a vasútfelújítással 

kapcsolatos nehézgépek által megsüllyedt utcák helyreállítása történt, abból is kimaradtak. 

Nem tudja, hogy ez pályázat útján, tervezés útján nem nyert befejezést vagy hogy maradt el, ez 

nem a kompetenciája, mindenesetre szeretne végleges megoldást, mert nemcsak autóval, illetve 

ha autóval közlekednek és nem tudnak kiszállni - beszállni az autóba, mert kerítéstől kerítésig 

hömpölyög a víz. Nem tudja sikerült-e elküldenie a videót, mert életében először készített. Egy 

érdekes dolog és tulajdonképpen nem is közéletben, de a köznevén pusztavámi bányató, Cica-

homok nevű bányató kapcsán kapcsolódott be ebbe az egész folyamatba. Nagyon érdekes, hogy 

három éve még turisztikai látványosság, egy oázis volt, ahova gyakran jártak az emberek és egy 

tájsebgyógyító termékfedőnév alatt zajló rekultivációval próbálják megoldani ezt a helyzetet. 

Magyarul feltölteni a bányát. Vette a fáradtságot, a legutolsó, a most hatályos november 24-ei 

határozatot összevetette a felülvizsgálati kérelemmel, ami egy időben zajlott a képviselő-

testület által benyújtott javaslatokkal, az Által-ér Szövetségé, valamint a képviselő-testületé. 

Érdekes következtetésre jutott. Az egységes környezethasználati és egyben környezetvédelmi 

működési engedélyt továbbra is kiadta a Kormányhivatal, 2035-ig érvényes, hatályos, 

amennyiben a tevékenységét kívánni folytatja, 2030-ig újbóli felülvizsgálati kérelemmel kell 

élnie. A feltételezéseken alapuló, nagyon érdekes engedélyezés fő szempontjai, hogy 

összességében megállapítja, hogy az összes természeti és tájvédelmi előírás szigorú és 

következetes betartásával a telephely további üzemelése vélhetően nem lesz jelentősen káros 

hatással a helyszínre, környezetére és az adott esetben megjelenő természetvédelmi oltalom 

alatt álló fajokra, továbbá nem jár negatív hatással a szomszédos Natura 2000 területre. Az 

ökológiai hálózat, ökológiai folyosó övezetére nézve a tevékenység eddigi folytatása 

kimutatható hatást nem gyakorol és vélhetően a jövőben sem fog, érdemben nem változik. 

Üzemszerű működés során a felszín alatti vizek szennyeződése nem valószínű. Az 

elővigyázatosság elvének alkalmazása a leghatékonyabb megoldás. Érdeklődik, az 

engedélyezés előtti környezeti hatástanulmány miért maradt el. Tájsebgyógyítás, erről már 

beszélt. Meghatározott szigorítások történtek ugyan, a kihelyezési határérték 3500 mg/tonna, 

továbbá eléri a kihelyezési célterület monitoringrendszerének kiépítését, amit a testület a 

határozatában kért. Koncesszori alvállalkozó szerződések megkötése, de minden ellenőrzési 

dokumentációra épül, ennek kivitelezése megoldhatatlan. Nem bánja akárhány öt perc lesz. 

Megjegyzendő, hogy a telephelyen 2022, 2023, 2024-ben több alkalommal is történt határérték 

túllépés. 

 

M i c h l  József polgármester kéri, próbálja meg összefoglalni a kérdését. 
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1. kérdező - Takács Józsefné, Tata Gábor Áron utca 30. megjegyzi, már csak három mondat 

van. A szulfát és ammónium komponensek esetében ez magában a telephelyen épült, tehát most 

monitoring kutakat ki kell építeni a Cica-homok területén is. A váratlanul bekövetkező 

események, a havária keretében továbbra sem vizsgálja a szeizmikus jelenség kockázatát, 

kizárólag üzemi balesetre vagy a váratlan időjárási körülményekre koncentrál. Nagyon jól 

tudják a 2011-es földrengés hatásait. Ha egy hajszálrepedés történik, egyáltalán nem biztosíték 

a jövőt illetően, hisz az élet értéke a jelenben zajlik, és ehhez kéri minden résztvevőnek a 

hozzáállását, támogatását, annál is inkább a Ramsari találkozó fő célkitűzéseit figyelembe véve. 

Van egy másik terület, mert két témája van.  

 

M i c h l  József polgármester jelzi, letelt az öt perc, ne haragudjon. Most arról is 

szavaztasson, hogy akármennyit beszélhet, a többieknek meg szintén öt perc legyen. Hozzáteszi 

azzal, hogy eljött, elfogadta azt a szabályt, amit előre jeleztek.  

 

1. kérdező - Takács Józsefné, Tata Gábor Áron utca 30. elmondja, a szabályt itt kapták meg.  

 

M i c h l  József polgármester elmondja, öt percet lehet beszélni. a képviselőtársaihoz 

hasonlóan. Azt gondolja, hogy nem félórás előadásra készült. Érdeklődik, mi a másik témája. 

 

1. kérdező - Takács Józsefné, Tata Gábor Áron utca 30. másik témája a helyi adó. A 

november 12-ei határozatban szerepel, hogy az építményadó többletbevétel biztosított 

lehetőséget a várárok megvásárlására. Nagyon jól sikerült a tervezés, nagyon kíváncsi lenne, 

hogy a helyi adón belül a lakáscélú, kizárólag lakáscélú, tehát nem az üdülőben lakáscélú 

bejelentkezés, nem az azonos mértékű gazdasági épületek, hanem kizárólagos helyi adóbevétel 

mennyi és hogy teljesült, bár valószínűleg a legjobb adózók, legfegyelmezettebb adózók a 

lakosok. 

 

M i c h l  József polgármester megjegyzi, a cégek is. 

 

1 kérdező - Takács Józsefné, Tata Gábor Áron utca 30. megjegyzi, a tapasztalata alapján. 

Ennyi lett volna a kérdése, úgy gondolja a másik kérdése belefért a következő öt percbe. 

 

M i c h l  József polgármester megköszöni a türelmét is, meg a segítségét, hogy tudjanak 

válaszolni is helyi adóval kapcsolatban. 

 

1. kérdező - Takács Józsefné, Tata Gábor Áron utca 30. megjegyzi, a buszjárattal 

kapcsolatban gondolja, majd később kap választ, mert tett föl írásbeli kérdést a helyi 

buszjárattal kapcsolatban.  

 

M i c h l  József polgármester elmondja, amit a közmeghallgatáshoz küldött, abban nem 

emlékszik, hogy a helyi buszjárattal kapcsolatban kapott volna kérdést, de lehet, hogy még nem 

jutott el hozzá, akkor megkeresi.  

 

1. kérdező - Takács Józsefné, Tata Gábor Áron utca 30. megjegyzi, a bolt bezárt és 

szombatra kértek óránkénti buszközlekedést.  

 

M i c h l  József polgármester elmondja, írt róla egy levelet, csak nem jelezte, hogy a 

közmeghallgatáson adjon rá választ. Fognak rá írásban válaszolni. Hörömpöli Éva 

képviselőasszony is fölvetette a délelőtti megbeszélésükön, hogy a Kertvárosban bezárt bolt 

kapcsán milyen lehetőségeket látnak, hogy tudnak segíteni a kertvárosiaknak. Szeretné jelezni 
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mindenkinek, itt is elhangzott többektől, hogy több üzlet is biztosítja a házhoz való szállítást. 

Telefonos vagy írásbeli megrendelésre pontosan kiszállítják házhoz az élelmiszert, tehát ezt a 

lehetőséget is érdemes megvizsgálniuk a Kertvárosban élőknek is. Több üzlet, a Tesco és a Lidl 

is, ahogy jelezték a képviselőtársai, vagy az Interspar is szállít ki házhoz megrendelésre árut, 

tehát ezt a lehetőséget is meg fogják kérdezni és hirdetni fogják, hogy minél többekhez eljusson 

ez az információ. A helyi adóval kapcsolatos kérdésre válaszolva szeretné elmondani, hogy az 

önkormányzat adóbevétele, ahogy az imént is mondta, a tervnek megfelelően megvalósult, sőt 

mintegy 300 M Ft-tal magasabb összeget fizettek be a tatai vállalkozások és a tataiak. Ennek a 

többletbefizetésnek részben az az oka, hogy a hivatal munkatársai kiváló munkát végeztek az 

adóbehajtást tekintve is, tehát az ellenőrzésekkel több olyan adózót tártak fel a városban, akik 

eddig elmulasztották megfizetni a helyi adójukat. Ezek lehetnek cégek is, illetve 

magánszemélyek is. Ezúton is nagy tisztelettel kérik a tataiakat, hogy mindenki ellenőrizze le - 

miután önbevallással, bevallással történik a helyi adó megfizetése -, hogy mindenki eleget tett-

e az idei esztendőben az adófizetési kötelezettségének. Ennek a durván 4,5 Mrd Ft-nak, amit a 

tatai vállalkozások és a tataiak befizettek a város kasszájába, kevesebb, mint 8%-a az, amit 

magánszemélyek fizetnek, tehát az összes adóbevétel 8%-át fizetik meg a tatai 

magánszemélyek. Arra vonatkozóan nincs külön adata, de ki fogja kérni az adóhatóságuktól, 

Jegyző úrtól, hogy hányan vannak olyanok, akit említett, akik a saját lakásuk után fizetik meg, 

tehát az után a lakás után fizetnek építményadót, amelyikben élnek. Ha jól értette, akkor az volt 

a kérdése, hogy nem a második, harmadik, akárhányadik. A 100%-os emelést lehet, hogy volt, 

aki drasztikusnak érezte. Hirdette azt is, hogy természetesen lehetősége van minden 

kisnyugdíjasnak, vagy nehéz helyzetben lévőnek a jegyzőtől adómérséklést, vagy 

adóelengedést kérni. Az tudomása szerint talán 2 - 3 ilyen kérelem érkezett az idei esztendőben.  

 

1. kérdező - Takács Józsefné, Tata Gábor Áron utca 30. megjegyzi, mert szégyellik. 

 

M i c h l  József polgármester elmondja, nem kell szégyellni, mert segélykérelmet is kapnak. 

Akik szégyellik ezt a dolgot, szerinte nagyon kevesen lehetnek, ott a család egész biztos, hogy 

besegít az adó megfizetésébe. Hogy egyértelmű legyen mindenki számára, egy 100 m2-es lakás 

vagy ház után Tatán 30 E Ft építményadót kell egy esztendőre fizetni. Eddig 15 E Ft-ot kellett 

valóban fizetni, az előző képviselő-testület ezt duplázta meg, miután 13 évig nem volt 

adóváltoztatás a magánszemélyek számára Tata városában. Azt gondolja, 13 év után 15 E Ft-

ról 30 E Ft-ra emelni az adó összegét, ez azt jelentette, hogy 13 év alatt a 100%-os emelést, 

több mint 80%-os infláció fedte le, tehát az az összeg, amelyet addig fizettek a 

magánszemélyek, az kvázi elinflálódott. Az önkormányzat költségeinek a megtérítésére 

szükség volt olyan biztosítékra, amelyet ezúton tudtak realizálni. Minden egyes alkalommal 

elmondta, hogy hálásan köszönik a tataiaknak a befizetett adóforintjaikat. Ez az adóbefizetés is 

leginkább a cégeiket sújtotta, mert lényegesen nagyobb összeg az építményadó tekintetében az, 

amit a Tatán működő vállalkozások fizetnek meg. Ez azt jelentette az önkormányzatnak, hogy 

a költségvetési kiadásait még biztonságosabban tudta fedezni. 30 E Ft egy 100 m2-es ingatlan 

után, miután az esetek nagy részében nincs is ekkora ingatlana nagyon sok tatainak, hiszen a 

társasházakban élőknél lényegesen kisebb lakások is vannak, azt gondolja, hogy a közös 

költséghez való hozzájárulásként egy nagyon tisztességes és korrekt együttműködés a tataiak 

részéről ennek az adónak a megfizetése. Szeretné még egyszer hangsúlyozni, hogy akinek 

nehézséget jelent, hogy ezt befizesse, az nyugodtan keresse meg a hivatalt, szégyenre egyáltalán 

nincs oka, mert abszolút diszkréten és teljes diszkrécióval intézi Jegyző úr és dönt arról, hogy 

milyen módon kap az illető mentesítést, vagy pedig csökkentést a befizetendő adóját illetően,  

 

1. kérdező - Takács Józsefné, Tata Gábor Áron utca 30. bekapcsolt mikrofon nélkül 

hozzáteszi, azt sem szabad elfelejteni, hogy ezek azokat a 100 m2-es úgynevezett „kádár-
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kockákat” és régi építésű házakat is érintik, amik most legjobban felújításra, szigetelésre és 

egyéb dolgokra vonatkoznának. Az, hogy tavasszal megkap egy dupla adót, az sokként érintette 

az embereket. 

 

M i c h l  József polgármester megjegyzi, nem hallható, amit mond, de értik, amit elmondott. 

Természetesen sokféle érvet lehet mondani, de ahhoz, hogy azok, amiket például a kérdésében 

elmondott, hogy azokban történjen intézkedés, csapadékvíz-elvezetés, útjavítás, a rendszer 

kitisztítása, ezek mind pénzbe kerülnek. Ezeket a feladatokat nem tudják elvégezni, csak akkor, 

ha van bevétele is az önkormányzatnak. Arra nem számolhatnak, hogy mindent az Állam 

finanszírozzon a városukban. Nem tudják, ez közös pénzből történik. Mindenki eldönti maga, 

hogy 30 E Ft egy 100 m2-es lakás vagy ház után sok pénz vagy kevés pénz. Szerinte, amikor ki 

kell fizetnie, akkor sokaknak valóban ez lehet, hogy megterhelőnek tűnik, de ha úgy 

általánosságban tekintik, talán ez az összeg egy elviselhető mérték a városukban. Egy ilyen 

színvonalú városban, ennyi és ilyen színvonalú szolgáltatással, ennyi intézménnyel, ennyi 

fejlesztéssel, talán mindenki számára érthető, hogy ennyivel a város életéhez hozzájáruljon 

valaki. Ha van felújításra, szigetelésre és egyébre forrása valakinek, azt gondolja, hogy ahhoz 

aztán meg végképp elenyésző összeg 30 E Ft egy esztendőre, ami az ingatlan után befizetendő. 

A másik kérdésére talán válaszolt az imént, a felújításra vonatkozóan. Még egy kérdése volt, 

hogy miért maradt el a többi rész. Azért, mert nem volt több forrás arra a feladatra. Nem 

pályázatból készült akkor, hanem önerőből, tehát az önkormányzat saját forrásából történt. 

Amikor lesz újra erre a célra fölhasználható pénzük, akkor fognak tudni erre a jövőben pénzt 

fordítani. Képviselőtársai mindegyikének a körzetében rengeteg olyan utca van, amelyre 

vonatkozóan szeretne ilyen felújítást végezni. Mennek sorban, ahogy van pénze az 

önkormányzatnak, és erre tudják fordítani azt a fejlesztést, az utcafelújításokat, útfelújításokat 

is ütemesen tudják elvégezni. Az új költségvetésben erre vonatkozóan szintén lesz egy összeg, 

épp ma tett Könyves Gusztáv képviselő úr javaslatot arra, hogy ne a tervezett összeget, hanem 

annál egy jóval nagyobbat tegyenek be erre a sorra. Meglátják, hogy lesz-e fedezete ennek a 

kérésnek és abban az esetben, ebben az esztendőben is már egy valamivel nagyobbat tudnak 

megvalósítani. A harmadik kérdéséhez szeretné elmondani, de nem tudja, hogy Takács 

Józsefné járt-e ebben a bányában, tárgyalt-e az ottani cégnek bárkijével, tehát van-e közvetlen 

információja az általa említett Oroszlány VI. barnakőszén védnevű bányatelek ügyében 

végrehajtott feladatokról. Ha megengedi, akkor ismerteti azt a levelet, amit Kancz Csaba 

főispán úr a képviselő-testületük által hozott döntésre vonatkozóan válaszolt:  

„Tisztelt polgármester úr! 

Az Oroszlány VI. barnakőszén védnevű bányatelek rekultivációjával kapcsolatban az alábbi 

tájékoztatást adom. A bányatelkeken rekultivációs tevékenységet végző Vértesi 

Környezetgazdálkodási Kft. egységes környezethasználati engedélyét a Komárom-Esztergom 

Vármegyei Kormányhivatal felülvizsgálta, az eljárás során hozott döntést a kormányhivatal a 

honlapján a Hirdetmények között 2025. november 24-én közzétette. 

A döntés a korábbi egységes környezethasználati engedélyhez képest jelentős korlátozásokat 

állapít meg a környezet védelme érdekében. A Vértesi Környezetgazdálkodási Kft. által a 

tájrendezésre használni tervezett terméket kizárólag olyan helyen lehet elhelyezni, ahol a felszín 

alatti vizek minősége hatályos vízjogi engedéllyel rendelkező monitoring kúttal/kutakkal való 

nyomonkövethetősége biztosított. A felszín alatti víz minősége nem haladhatja meg a 

vonatkozó jogszabályban rögzített, (B) szennyezettségi határértéket. 

A döntés értelmében az „Oroszlány VI. - barnakőszén” védnevű bányatelekre, mint kihelyezési 

célterületre, tehát monitoring rendszer kiépítése szükséges. A monitoring kutak üzembe 

helyezéséig, valamint az eredmények határértékeknek történő megfelelőségi vizsgálatáig a 

bányatelekre a kihelyezés nem engedélyezett. A földtani közegre gyakorolt hatások kimutatása 

érdekében - több ponton - talajvizsgálat került előírásra a vonatkozó rendeletben meghatározott 
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ásványolaj- és fémkomponensekre, melyet félévente kötelező megismételni. A felszín alatti 

vizek és földtani közeg elszennyeződésének megakadályozása érdekében a kihelyezés csak 

műszaki védelemmel ellátott területekre történhet. A már kihelyezéssel érintett területeken 

kialakított műszaki védelmet a további kihelyezést megelőzően tovább kell építeni. 

A döntés a kihelyezési határértéket a korábbi engedélyhez képest jelentősen szigorította. 

Fenti garanciák érvényesítése érdekében a hatóság a döntést azonnal végrehajthatóvá 

nyilvánította. 

Tisztelettel, dr. Kancz Csaba főispán”  

Szeretné megerősíteni, hogy az intézkedés megtörtént. Részben az Önkormányzat kérésére, 

részben Tatabánya képviselő-testületének, részben Oroszlány polgármesterének kérésére 

megtörtént az intézkedés. Azt remélik, hogy egyrészt ez nagyot segít ebben a tekintetben, illetve 

az Által-ér Szövetség nyomon is fogja követni ezeket a történéseket és a monitorozást pedig 

folyamatosan ellenőrizni fogják és az adatok folyamatos ismeretét el fogják várni, tehát 

szeretnék ezeket folyamatosan megismerni. Azt gondolja, hogy az ügy lezárása megnyugtatóan 

megtörténik majd ennek a félévnek a végén, amikor már az adatok pontos ismeretében lesznek. 

Megadja a szót Szalay Ildikó képviselő asszonynak. 

 

S z a l a y Ildikó képviselő elmondja, egy pár dolog megütötte a fülét a Polgármester úr 

elmondásában. Az egyik, amikor azt mondta, hogy ezekre a 100 m2-es úgynevezett kádár-

kockákra.  

 

M i c h l  József polgármester elmondja, nem említett kádár-kockát. 

 

S z a l a y Ildikó képviselő elmondja, valóban, csak így egyértelmű, tehát ezekre az úgynevezett 

kádár-kockákra, ha van a felújításra pénz, akkor ahhoz képest eltörpül az adó összege. Való 

igaz, csak ugyanakkor azt szeretné megjegyezni, hogy nincs a felújításra sem pénz, hiszen ha 

lenne, akkor feltételezhetően nem lehetne ennyi régi, úgynevezett kádár-kockát felújítatlanul, 

szigeteletlenül látni a városban, és jellemzően ezekben olyan idős emberek élnek, akik már 

nyugdíjasok, ledolgozták az életüket, nem tudják felújítani az ingatlanukat, nekik igenis komoly 

problémát jelent ennek az adónak a megfizetése. A másik, ami ide tartozik és nagyon fontos, 

igen Polgármester úr, az tény, hogy az előző képviselő-testület döntött ennek az adónak az 

emeléséről, ahogy az is tény, hogy ennek a képviselő-testületnek lett volna lehetősége az adó 

összegének a visszaállítására, hiszen ezt többször nyújtotta be javaslatként, előterjesztésként. 

Plusz az is tény, hogy az előterjesztésében az volt benne, hogy legalább vizsgálják meg, hogy 

ezt az adót - az építményadóra kifejezetten koncentrálva - hogyan lehet sávosan emelni, mert 

nagyon sok embernek jelent komoly problémát ennek az adónak a megfizetése. Még egy 

mondata lenne a Cica-homok bányával kapcsolatban. Járt a területen és azt mind a ketten tudják, 

vagy azt gondolja, hogy mindenki tudja, hogy a monitoring kutaknak igenis van jelentősége és 

nagyon fontos. Ez való igaz, senki nem vitatja, csak az, hogy ezeket a monitoring kutakat mikor, 

hogyan és ezekből ki, hogyan és mikor vesz mintavételt, ez viszont jelentős különbségeket tud 

a monitoringozásban előidézni. Nem akar belemenni, látják Göd példáját és a gödi Samsungot. 

 

M i c h l  József polgármester elmondja, ne is menjenek bele, mert Tatát nem érinti ez a 

történet. Azt szeretné még elmondani képviselőtársainak, hogy a válaszokon nem szeretne vitát 

nyitni. Bányai Tihamér képviselő úr jelentkezett, megadja a szót, de a közmeghallgatás az 

közmeghallgatást jelent, nem pedig a köztük levő vitáknak a lefolytatását, ezt külön megteszik 

a testületi ülésen. Ha valaki szeretné kiegészíteni a válaszát vagy a kérdést jobban értelmezni, 

arra természetesen lehetőséget ad, de ebből nem szeretne vitát nyitni. Megadja a szót Bányai 

Tihamér képviselő, elnök úrnak. 
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B á n y a i  Tihamér képviselő, a Humán és Ügyrendi Bizottság elnöke megjegyzi, nem 

lesz vita, mert nem lesz benne kérdés, tehát nem fog választ várni. Egyszerűen csak elmondaná, 

hogy mit gondol ennek kapcsán, csak azért, mert megütötte a fülét.  

 

M i c h l  József polgármester elmondja, ez közmeghallgatás, nem az a cél, hogy a 

polgármesterrel szemben kinek milyen véleménye van, hanem a kérdésekre kell válaszolni.  

 

B á n y a i  Tihamér képviselő, a Humán és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondja, nincsen 

semmi gond, megkapta a szót, így ki tudja használni, amíg el nem veszi Polgármester úr. 

Kisnyugdíjas, elhangzott ez a kifejezés, tehát érti, hogy a számokban nézve a 30 E Ft, amit 

mondott, nem tűnik óriási összegnek, de egy kicsit megközelíti a valóság felől ezt a kérdést, 

hogy mit is jelent ez. Egy 120 – 130 E Ft-os nyugdíjból élő, akár egyedül élő nyugdíjasnak ez 

akár a havi gyógyszerköltsége is lehet, vagy akár a téli fűtésnek egy jó nagy része. Érti, hogy 

ezt megszavazta még az előző képviselő-testület, ezt fontos kihangsúlyozni, de arra szeretné 

felhívni mindenkinek a figyelmét, hogy a méltányossági kérelemmel mindenképpen éljenek, ez 

egy felhívás az idősebb korosztály felé, aki nem tudja kigazdálkodni ezt a pénzt. Bízik benne, 

hogy ez a szám sokkal inkább növekedik és ezzel tudnak könnyen enyhíteni egészen addig, 

amíg ez az adópolitika van a városban. Kéri, aki nézi a mai közmeghallgatást, éljen ezzel a 

lehetőséggel.  

 

M i c h l  József polgármester megadja a szót Könyves Gusztáv képviselő úrnak. 

 

K ö n y v e s  Gusztáv képviselő elmondja, a kérdésre szeretne csak válaszolni, illetve 

kiegészíteni a kérdést a mérőkutakkal és a beolvasott levéllel kapcsolatosan. Az, hogy ez a levél 

szövegszerűen mit tartalmaz, azt megismerték, de hogy ennek mi a mondanivalója, mi az 

üzenete, ezt még sokan sokáig fogják elemezni, és hogy ez valóban mit jelent, hogy 

mérőkutakat telepítenek, arról pedig elég sokan véleményt tudnak majd formálni. Azt tudja 

mondani, hogy mérőkutat sokféleképpen lehet telepíteni és sokféleképpen lehet onnan mintát 

venni. Ezt onnan is tudja, mert dolgozott ilyen mérőkutakkal, tehát lehet ezt tisztességesen is 

csinálni, és lehet úgy is csinálni, hogy azt igazolják a mérések, amit szeretnének bizonyítani. 

Azt gondolja, hogy számára ez egyrészről nem 100%-os garancia. Ez akkor jelent garanciát 

majd, hogy a mérőkutak telepítésénél majd úgy járnak el, ahogy eddig, egyébként az 

egyeztetéseknél nem hogy minden szakembert beengednek minden oldalról egyrészről. A 

másik részről, ha a mérőkutakban már megjelenik a szennyeződés, akkor az már 

visszafordíthatatlan. Tehát amikor a karsztvizeikben mérhetően kimutatható a szennyeződés, 

ez olyan mint a puskagolyó, amit kilőttek, nem lehet visszaimádkozni, akkor már 

megmérgezték a vizeiket. Még annyival egészítené ki a kérdést, hogy valamire nem tudnak 

választ adni, erre nincs válasz, sajnos nem tudják megmondani, hogy az odaszállított anyagok 

kinek a hulladékai és hogy jöttek-e külföldről veszélyes hulladékok oda. Ezt nem tudják 

megmondani, tehát ezt ne is kérdezzék tőlük. Nem tudják megmondani, hogy kinek a hulladéka 

került a Cica-homok bányába, hogy jött-e külföldi hulladék vagy Magyarországról honnan 

szállították, milyen üzemnek a hulladékait. Nagyon szeretné tudni ezekre a választ. Ennyivel 

egészítette volna ki, ha valakinek a tudomására jut, reméli, hogy meg fogja osztani velük.  

 

M i c h l  József polgármester megköszöni Könyves Gusztáv képviselő úr hozzászólását is. 

Nem hallott róla, hogy tett már feljelentést, tehát, ha ilyen tudása van, hogy bárki bárkit 

megmérgezett volna, akkor az első, hogy minél gyorsabban tegye meg a feljelentését, a mások 

hírbehozása és ilyenfajta minősítésével szemben az a tisztességes eljárás. Azt gondolja, hogy 

azok az adatok és azok a mintavételek, amelyekről a korábbiakban is itt a képviselő-testületi 

ülésen a zöld, propagandista hölgy beszámolt, azok mindegyike igazolt környezetben történt és 
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szakemberek által igazoltan született meg. Ezt a kérdést lezártnak tekinti, nem szeretne erre 

most a továbbiakban reagálni. Annyit szeretne elmondani az adóval kapcsolatban, furcsa, hogy 

Bányai Tihamér, aki a humán bizottság elnökeként is dolgozik itt a testületben, nem sikerült 

még azt a módosító indítványt benyújtania a PART-FÜGE képviselőcsoportjával, amiben az 

adócsökkentésre tettek volna javaslatot és sikerült volna maguk mellé állítani a képviselő-

testületet egy jó javaslattal. Bizonyára lesz majd a későbbiekben is erre még alkalmuk meg 

lehetőségük. Érdekes módon az elmúlt egy évben az adó felhasználásáról boldogan döntöttek 

és hoztak döntéseket, de arra, hogy ezt csökkentsék, erre vonatkozóan nem tettek javaslatot. 

Várja a további javaslatot, az adójogszabály módosítására, ráadásul volt képviselő-testületi 

előterjesztés, akkor sem született módosító indítvány a tataiak adójának a csökkentésére. 

Érdeklődik a kedves jelenlévők közül ki az, aki szeretne kérdést feltenni. 

 

2. kérdező – Vida Antal bemutatkozik, szeretné megkérdezni, hogy levélben is tett fel kérdést, 

és közben jutottak tudomására dolgok, javaslat, vélemény, ha azokat megteszi, akkor a levélben 

lévőkre is fog-e kapni választ. 

 

M i c h l  József polgármester igennel válaszol.  

 

2. kérdező – Vida Antal jelzi, a címe és a telefonszáma a titkárnőnél le lett adva. Elmondja, a 

nyár elején el lett zárva az Angolkertbe folyó víz. Nagyon jó lenne, ha legalább az árokba, 

hétvégén meg a Műromoknál a kis lapra kerülne egy kis víz, mert rettentő vonzerővel bír, ami 

nagyon visszatetsző. A griffek környékét ki kéne takarítani rendszeresen, mert nem szép, ha 

befutja a növényzet. A Sport utcai bukkanókat meg kéne szüntetni, már többször szólt róla. Ha 

egyirányú lesz a Sport utca, akkor valamelyik végére körforgalmat kéne tenni, mer a Baji úti 

bejáratnál már most is nagyon sokszor körforgalomként van használva. Tudja, hogy ez 

problémás, mert például egy nagy busz többszöri tolatgatással ide-oda tudja megoldani a 

körbefordulást. Egy általános dolog, ha valamilyen munkát elvégeztetnek, azt feltételezi, hogy 

valaki leellenőrzi. Nem ártana, ha az ellenőrzésre is küldenének néha ellenőrzést, ugyanis 10-

15 dolgot föl tudna sorolni hirtelen, ami trehány, hanyag, lelketlen munkavégzés, és már évek 

óta megvan. A Cseke magas partra világítást terveznek. Szerinte stílszerű lenne, ha a volt 

angolkerti kovácsoltvas lámpákat helyeznék el, nem tudja hova került a jó része annak idején. 

A napokban jutott tudomására, hogy a tatai vastelep mellett van egy vízátemelő állomás, ami 

állítólag a komáromi akkugyárba nyomja a vizet. Érdeklődik, ez igaz-e és ha igaz, akkor honnan 

kerül a víz oda, ami Komáromba megy. Szalay Ildikó képviselő asszonyt, ha megengedi, 

Ildikónak szólítaná a következőkben. Nem akarja bántani, de egy rossz élménye van a 

Képviselő asszonnyal kapcsolatban és ezt mindenkire vonatkozóan mondja, ugyanis az utolsó 

kampányrendezvényét, mielőtt meg lett választva, az Országgyűlés térre hirdette meg, egyedül 

maga volt ott hosszú ideig. Jött egy úriember, aki sokáig telefonált, gondolja Képviselő 

asszonnyal, de senki nem szólt, hogy ne várjon itt, mert közbejött valami. Erre figyeljenek oda, 

hogy a polgár is ember. Az egyik jó kollegája felesége kérte meg a kollegáján keresztül, hogy 

tegye föl azt a kérdést, hogy a Fényes fasor elejénél lévő kis körforgalomba milyen célból, 

milyen indíttatásból kerültek oda a kövek.  

 

M i c h l  József polgármester megköszöni Vida úrnak a kérdéseket, azt külön is köszöni, 

hogy szerinte nem volt olyan közmeghallgatás, hogy ne jött volna el személyesen és mindig 

városszépítő és olyan jellegű javaslatai vannak, amelyre valóban a mindennap arra sétáló ember 

tud odafigyelni. A griffekre vonatkozóan jó szívvel elmondja, hogy hamarosan a felújítására 

kerül sor a griffeknek. Az Interreges pályázatban nyertek arra pénzt, hogy az Angolkert épített 

részeinek a felújítása megvalósuljon. Most jelenleg a tervezés, illetve az engedélyeztetése 

folyik ezeknek a felújításoknak. Mind a két griffnek az ott helyben való megújítására kerül sor, 
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mármint, ott maradnak a griffek. Maga szerette volna, ha kapnak engedélyt arra, hogy a híd 

mellé átkerülhessenek, mert szerinte sokkal látványosabb lenne, mint oda beszorítva a 

kerítésbe. Sajnos sok évvel ezelőtt az elődeik eladták a szélesebb bejáratot, és a kertkerítés 

egészen közel került a kis bejárati úthoz, így a griffek csak egy pici kis helyen lehetnek ott, 

tehát elindul a teljes felújítása a griffeknek és régi pompájában fog látszani majd. De ugyanígy 

a Műromok, Török mecset is megújul a következő időszakban, ahogy Alpolgármester úr is 

elmondta. A Cseke-tó világításánál megvizsgálják, hogy milyen lámpa elhelyezésére nyílik 

lehetőség. Az Örökségvédelmi Hivatal, amelyik engedélyező hatóságként itt eljár, tehát 

nélkülük oda nem is tudnak semmit kihelyezni, tehát amit ők jóváhagynak, azt fogják 

kihelyezni. Hogy ott a gáton lett volna régen kovácsoltvas világítás, arra nem emlékszik. 

 

2. kérdező – Vida Antal megjegyzi, az Angolkertből kikerült kovácsoltvas lámpák egy része 

nem tudja hova került, de ha felújítható az kerüljön oda.    

 

M i c h l  József polgármester érti, hozzáteszi, mindenképpen olyan jellegű lámpa kerül 

vissza, amit az örökségvédelem jóváhagy. Komáromba nem megy víz az akkugyárba Tatáról 

semmiképpen és a tudomása szerint Tatabányáról sem. A Dunából szűrt vizet kap a gyár. Az 

egész ipari park a Duna szűrt vizét használja a következő időszakban. Tatabánya és Komárom 

között megépült ivóvízvezeték a komáromi lakossági ivóvízellátást fogja szolgálni. Ennyit tud 

erről. A körforgalmi köveket nem pontosan érzékelte a kérdéséből, hogy a kedves kérdező, 

akinek tolmácsolja a kérdését, pozitív vagy negatív szempontból kérdezte.  

 

1.  kérdező – Vida Antal érdeklődött, hogy miért kerültek oda.  

 

M i c h l  József polgármester elmondja, ez ízlés kérdése. Díszítőelemként kerültek oda a 

kövek. Az idei nyáron már a növényzet lényegesen jobban meg is nőtt, mint az előző 

esztendőben, amikor elültették, tehát szerinte díszítőelemként továbbra is szépen mutatnak ott 

azok a kövek. Biztos van, akinek nem tetszik, ahogy a Kossuth téri fák se mindenkinek 

tetszenek - Hörömpöli Éva képviselőasszonyra néz -, de van olyan is, akinek meg azok a kövek 

nem tetszenek. A tervezés során kerültek azok oda, és a tervet így fogadta el a hatóság is. 

Szerinte egy különlegesség, meg egy érdekesség, hogy ilyen is van Tatán. Megköszöni a 

kérdéseket, a levélben küldött további kérdéseire pedig válaszolni fognak.  

 

2. kérdező – Vida Antal érdeklődik, a kúttal kapcsolatban, hogy van-e tudomásuk arról, hogy 

ott van-e átemelő a vastelep mellett.  

 

M i c h l  József polgármester felkéri Mürkl Levente irodavezető urat, hogy válaszoljon rá, 

mert erre nem biztos, hogy pontos választ tudna adni. Megadja a szót Mürkl Levente 

irodavezető úrnak. 

 

M ü r k l  Levente környezetvédelmi és városüzemeltetési irodavezető elmondja, valóban 

van ott egy nyomásfokozó, amely a víznek az A-ból B-be történő mozgatásának egy része, tehát 

a megfelelő nyomás hozzáadását szolgálja a rendszerben ez a nyomásfokozó berendezés.  

 

M i c h l  József polgármester megköszöni a választ és megadja a szót Szalay Ildikó képviselő 

asszonynak. 

 

S z a l a y Ildikó képviselő megjegyzi, nagyon jók voltak a kérdező észrevételei, nagyon szépen 

köszöni. Hasonló témákat tart maga is rendkívül fontosnak ebben a városban. A kampánnyal 

kapcsolatban szeretné elmondani, hogy bocsánatot kér Vida Antaltól itt mindenki előtt, mert 
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valószínű, hogy maga is és a kampánycsapatuk is hibázhatott, ugyanis az Országgyűlés térre 

csak sajtótájékoztató volt meghirdetve, fórum nem. „Tehát innentől kezdve a 

félrekommunikáció, ha félreérthető volt a kommunikáció, az mindenképpen a mi hibánk, ezért 

én szeretnék Öntől bocsánatot kérni, és szeretnék felajánlani egy lehetőséget, hogyha gondolja 

és szeretne vele élni, ahol konkrétan csak Önt szeretném meghallgatni, hátha tudok segíteni 

néhány problémáján.” Nagyon szépen köszöni, és még egyszer bocsánatot kér, ha félreértés 

történt.  

 

M i c h l  József polgármester elmondja, szerinte megbocsát.  

 

2. kérdező – Vida Antal elmondja, nem haragszik Képviselő asszonyra. 

 

M i c h l  József polgármester megjegyzi, a bocsánatkérés megtörtént és a megbocsátás is. 

Megadja a szót dr. Szerencsi Richárd alpolgármester úrnak. 

 

dr.  S z e r e n c s i  Richárd alpolgármester csak két apróságot szeretne megemlíteni. 

Említette a kérdező a körforgalmat, illetve a köveket benne és lehet Polgármester úr véletlenül 

hagyta ki, vagy nem gondolta fontosnak, maga viszont fontosnak tartja, amellett, hogy ízlés 

vagy nem ízlés kérdése, amióta azok odakerültek, nem látott benne mély teherautónyomokat, 

azelőtt pedig nagyon sokat, tehát ez a megakadályozza azt is, hogy a teherautók levágják a 

körforgalomnak az ívét, úgyhogy technikai szempontból is előnyös, hogy ott van. A másik, 

amit említett a Sport utca egyirányúsításával kapcsolatosan, hogy ajánlatos lenne egy 

körforgalom, ha jól értette a Baji útról lejövő résznél, szerinte ez oda nem biztos, hogy elférne. 

Az biztos, ami elindult ezzel kapcsolatosan az egy vizsgálat, hogy az ott lakók elképzelése, 

hogy a Hattyúliget és Sport utca ebből az irányból legyen egyirányú, ez miként valósítható meg 

a legjobban, a legoptimálisabban. Ez lesz majd ennek a vizsgálatnak a tárgya, és amikor ennek 

vége lesz, tehát meglesz a vizsgálat, akkor ezt követően lesz arra vonatkozó javaslat, hogy 

milyen módon tudják szabályozni ott az egyirányúsítást. Sajnos rövid volt az öt perc, a fele 

lemaradt, amit még el akart mondani a beszámolója kapcsán, ez is része lett volna, de így most 

volt módja a kérdezőnek adott válaszában ezt mindenkinek elmondani.  

 

M i c h l  József polgármester megadja a szót Bányai Tihamér képviselő, elnök úrnak. 

 

B á n y a i  Tihamér képviselő, a Humán és Ügyrendi Bizottság elnöke szeretné 

emlékeztetni Polgármester urat, hogy egy kérdésre nem kapott választ az úr, mégpedig arra, 

hogyan lehet víz az Angolkert további részeiben. Ha jól emlékszik, volt egy ilyen kérdés, hogy 

hogyan lehet ott az árkokban, illetve a fenti részen a medrekben víz.  

 

2. kérdező – Vida Antal elmondja, akkora vonzerővel bír, ahol folyik a víz, meg a 

műromoknál. 

 

M i c h l  József polgármester megjegyzi, javaslatként, kérésként értelmezte, válaszolni nem 

tud rá, mert nem tudja kiszámolni most kapásból, hogy mennyi pénz szükséges hozzá, hol tart 

éppen a forrásuk, mert a legjobb az lenne, ha természetes úton lenne abban víz, mint ahogy 

korábban volt. Van lehetőségük és a nyáron is volt egy időszak, amikor volt a kis patakban víz. 

Ahogy a lehetőségük adja, mert ez a céljuk, hogy minél több helyen jelenjen meg az élővíz a 

medrekben. Megköszöni Vida úrnak még egyszer. Érdeklődik, ki lesz a következő kérdező?  

 

3. kérdező – Kiss József, Tata Csapó utca 27. elmondja, néhány kérdést szeretne feltenni és 

néhány gondolatot megosztani, de mielőtt ezt megtenné, köszönetet mond a Tatai Televíziónak, 
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hogy a Youtube-csatornán folyamatosan végig lehet kísérni a testületnek a munkáját. Két 

gondolatot szeretne megosztani. Egyik se saját gondolat és különösebbképpen minden 

képviselő-testületi tagnak üzenné. Az egyik, „Ha megdobnak kővel, dobd vissza kenyérrel!”. 

A másik a Mózes tízparancsolatából a 8. pontnak a 2. bekezdése, „Mások becsületébe kárt ne 

tégy!”. Ezután megkezdi a kérdéseit, illetve észrevételeit. Egyik, hogy a Várkanyar utcában 

megtörtént az aszfaltfelújítás az elmúlt év előtt. Mióta gyalogosan közlekedik, már elég régóta, 

a Váralja út 18. előtt mindig volt felfestett zebra, ez azóta megszűnt. Mi az oka, hogy megszűnt? 

Gyakorlatilag most a művelődési háztól kezdve nem lehet átjutni a másik oldalra, csak ha 

átrohan a gépkocsik előtt. Ez az egyik dolog. A másik, hogy az októberi képviselő-testületi 

ülésen tárgyalták itt ötletként a virágszigetet. Szeretné, ha esetleg kiegészítenék, hogy ez a 

virágsziget egy mozgalommá alakulhatna át, hogy tegyék virágosabbá Tata utcáit. Régi tatai 

lakos és elkeserítő számára, hogy sok utca mennyire gondatlan. Úgy gondolja, függetlenül attól, 

hogy nagyon sokan pénzhiányban szenvednek, két gombóc fagyi árból a piacon lehet venni hat 

egynyári virágot, azt el lehet ültetni a ház előtt és máris mennyivel komfortosabban nézne ki az 

az útszakasz. Tegyék ezt meg. Szerinte a Facebook-csoport erre kevés, talán lehetne a 

költségvetési keret valamelyik részében egy kis rés, ahol a környezettudatosságra tudnák 

felhívni a figyelmét Tata lakosainak. Esetleg a politikai plakátok mellett ezek is elférhetnének 

és talán több hajlandóság lenne és mindenki, aki végigmegy a különböző utcákon, 

komfortosabb lenne, mert sokszor azt kell mondania, hogy nagyon erős a kontraszt, mert ha 

elmegy az utcán, látja, hogy milyen egy családi ház, itt a kerítéstől kezdve milyen gondozatlan 

a kocsiútig a szakasz, függetlenül attól, hogy ez a szakasz gyakorlatilag közterületnek számít. 

Polgármester úr talán az augusztusi - szeptemberi gyűlés alkalmából említette, hogy nem kíván 

új alpolgármestert jelölni, mert úgy gondolja, hogy a főállású polgármester, illetve a nem 

főállású alpolgármester a rá nehezedő munkákat el tudja látni. Érdeklődik, ez precedens lehet 

esetleg a következő ciklusokban is, illetve az a dilemmája, hogy Doba György 

alpolgármesterségig vissza tudja tekerni az idő kerekét, és attól kezdve mindig volt nem főállású 

alpolgármester, főállású alpolgármester, illetve főállású polgármester. Érdeklődik, vajon azok 

nem voltak indokoltak, vagy mi a helyzet? Erre szeretne választ kapni. A veszélyes hulladék 

összegyűjtése Tatán megszűnt. Hivatkoztak a kormányrendeletre, vagy törvényre, biztos volt 

benne logika. Korábban évente először kétszer, később egy alkalommal lehetett Tatán 

gyűjtőpontokra lehelyezni a hulladékot. Most Tatabányán van hulladékudvar. Október elején 

elvitte a veszélyes hulladékot, de nem vették át, mondván, hogy megtelt a lerakójuk. 

Érdeklődött, hogy idén lesz-e még elhelyezés? Nem lesz elhelyezés. Kérdezte, ezt komolyan 

gondolják-e? Azt mondták, hogy igen, vigye Esztergomba. Itt tart ma ez a veszélyes hulladék 

begyűjtéssel kapcsolatos dolog. Az átlagpolgár ilyenkor bedobja a kukába, de gondolja, hogy 

nem ez a cél. Erre szeretne választ kapni, hogy akkor ebben lesz-e valami változás. Nem saját 

hatáskör, de gondolja, hogy a hivatal vagy a Polgármester úr tud kapcsolatot teremteni a tatai 

medence képviselőivel, aki ezt tudja orvosolni. Még szeretne egy nagyon lényeges dolgot 

megemlíteni, hogy az októberi költségvetési tárgyalásnál is szóba került, de korábban többször 

is és ez egy kicsit „irritálja”, így hangzott egy képviselő hozzászólása a költségvetéshez, hogy 

„míg a spórolás nem arról szól, hogy takarékoskodjunk sajátmagunkon meg saját bőrünkön, 

addig nem fogadja el”. Szeretné, ha ilyenkor egy példaértékű magatartást tanúsítana, hogy 

felveszi a képviselői díját, de a költségvetési x, y rovata, ha esetleg hibádzik és arra egy 

bizonyos összeget fölajánl, akkor ezek után, ha így nyilatkozik valaki, sokkal hitelesebbnek 

érezné az ilyenfajta kinyilatkozást. A tóparti útszűkülettel kapcsolatban tavaly kapott egy 

olyanfajta választ, amióta a Cifra-malomnál van, hogy gyakorlatilag azért van kitéve ez a 

szűkület, hogy ne tudjon személygépkocsi bemenni, van előtte egy akadály. Szerinte indokoltan 

a tófelőli részen a szűkület, főleg hétvégén, amikor olyan nagy a forgalom, teljesen leszűkül. 

Oda a rács indokolatlan. Szerinte meg kéne vizsgálni, hogy el lehet-e bontani. Tavaly a 

költségvetési tárgyalás 3-as számú módosításánál Irodavezető asszony azt mondta, hogy az 
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ingatlaneladás nem vágyálom, hanem szükséglet. Érdeklődik, hogy ez a jövő éves 

költségvetésnél ugyanúgy fog megvalósulni vagy pedig nem.  

 

M i c h l  József polgármester jelzi, már túl vannak nagyon az időn. 

 

2. kérdező – Kiss József, Tata Csapó utca 27. megjegyzi, a hölgy többet kapott sokkal, ő 

kétszer annyit kapott, akkor gondolja, hogy régi tataiként ez megengedhető számára is. A 

Gesztenye fasor egész részén nincs megoldva a szelektív hulladékgyűjtés. Ott ténykedett az 

egyik háznál is, a Csapó utca 27-be vitte el a hasznos szelektív hulladékot. Javasolja, hogy ez 

mindenképp legyen megoldva, ha egy mód van rá. Felvetődött az ebtartás, hogy a kutyafuttató 

pénzbe kerül, inkább javasolja az ebtartási rendeletet. Közterületen pórázon kell a kutyákat 

tartani, mert egyszerűen életveszély egyrészt a Cseke-tónál, másrészt a volt lovardánál, illetve 

a Kastély tér körül futni, kerékpáron közlekedni.  

 

M i c h l  József polgármester nagyon szépen köszön Kiss Józsefnek a kérdéseit és azt is, 

hogy igyekezett beleférni az öt percbe, ha nem is sikerült, de mindent megtett érte. A Váralja 

úton miért nincs zebra, ahogy valamikor volt. Azért mert az előírásoknak az a zebra nem felelt 

már meg, és mivel nincsen normális járdakapcsolata, a zebra meg anélkül nem létesülhet, illetve 

a közvilágítás és egyéb feltételek nem voltak adottak, ezért nem újíthatták meg azt a zebrát. 

Rajta vannak, ki kell találniuk, hogy ott hol lehet biztosítani egy átjárót. Az új tér építésébe 

természetesen ez megtervezésre kerül, hogy oda mikor jutnak el, azt nem tudja megmondani, 

de vizsgálják, mert valóban többször fölvetődött, hogy a parkolóból, illetve a vár felől át 

lehessen jönni ott a cukrászdánál valahol a várkanyarban. Köszöni a fölvetést, ezen a kollégái 

dolgoznak és remélik, találnak előbb-utóbb egy biztonságos megoldást. A virágszigetek 

létrehozására, környezettudatosságra köszönik a csatlakozást, a támogatást. Komondi Ágnes 

képviselő, elnök asszony jelentkezett, megadja neki a szót.  

 

K o m o n d i  Ágnes képviselő, a Környezetvédelmi és Városüzemeltetési Bizottság elnöke 
nagyon örül neki, hogy tetszik ez a kezdeményezés, de nem virágszigetnek, hanem 

virágzónáknak nevezték el, de végül is mindegy, hogy minek nevezik. Jelzi, hogy egész Tatára 

kivetítve lesz ez megvalósítva. Dolgoznak a háttérben ezen, hogy lehetne minél hatékonyabban 

bevonni a tatai lakosokat, vagy a vállalkozókat ebbe. Elindult ez a folyamat és át is ment a 

testületen ez az előterjesztése, ez szerinte jó hír. Még a kutyafuttatóra reagál, ami szintén 

előterjesztésben volt, ez nem kerül a városnak pénzébe, mert van a Tiszta Szívvel az Állatokért 

Alapítvány, aki mindent magára vállalt. Már most benne van nekik elég sok pénzébe a 

tervezéstől kezdve minden, és vállalták a megvalósítását és a fenntartását is, úgyhogy legalább 

egy ilyen biztos, hogy lesz. A többire majd Polgármester úr válaszol.  

 

M i c h l  József polgármester elmondja, az alpolgármesterekkel folytatja. Ebben a városban 

is, mint szerinte majdnem minden városban az elmúlt 35 évben minden variáció előfordult. 

Talán az nem volt még, hogy három alpolgármester volt. A két alpolgármesteres, az egy 

alpolgármesteres, a társadalmi megbízatású, a főállású, mindegyik variáció működött eddig is. 

A maga idejében is volt, amikor egy alpolgármesterrel dolgozott, volt, amikor egy főállású és 

egy társadalmi megbízatású, és volt olyan is, hogy két főállású alpolgármestere volt, tehát 

minden variációt kipróbált. Véletlenül se kritika, főleg nem az elődeire vonatkozóan ez a 

megjegyzés, ha ez tőle hangzott el. A korábbi alpolgármesterek munkájára véletlenül se 

mondana ilyen kritikát, mert szerinte kiválóan végezte mindegyik a munkáját, vagy legalábbis 

biztos, hogy mindent megtett érte, hogy kiválóan végezze, úgyhogy ez a mostani megoldás is 

abszolút segíti a város életét. Az tény, hogy lényegesen több munkát húzott magára, de ez így 

volt az elejétől kezdve, úgyhogy ezzel nincsen személyesen semmi gondja. A hulladék és 
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veszélyes hulladék összegyűjtése nagyon fontos kérdés. Szeretné elmondani, ha minden igaz, 

akkor tavasszal vagy nyárra valóban létrejön Tatán is egy hulladékudvar. Az Ipari Parkban erre 

biztosítottak egy ingatlant a MOHU részére és építik az utat hozzá. Az Ipari Parkban egy 

teljesen önálló hulladékudvar épül, ahol a cég a veszélyes hulladékot is köteles fogadni, tehát 

lehetőség lesz Tatán a tataiaknak vagy az idejövőknek, mert nemcsak a tataiak használhatják, a 

veszélyes hulladékokat is leadni. Az a kérése, ha kaphatna erről egy levelet, hogy ez a helyzet 

volt Tatabányán, akkor a MOHU illetékes vezetőjének nagyon szívesen továbbküldi ezt a 

levelet, hogy kérik megvizsgálni, hogy addig is, amíg Tatán létrejön, addig legalább Tatabányán 

fogadják a veszélyes hulladékot is. Egyetértenek, mert nem szeretnék se a kukában látni, se az 

erdőben. Egyébként az előbb említett bányatavi nagy aggodalom mellé azért elmondja, hogy a 

jelenlevők közül szerinte nem járt ott senki, mert akkor látta volna, hogy ettől a bányától néhány 

méterre ott van Oroszlány hulladéktelepe, ahol prizmában áll a felszínen a háztartási hulladék, 

tehát ha valami igazán komoly veszélyt jelent a környezetre, akkor például az ott ilyen módon 

elhelyezett háztartási hulladék. A Gesztenye fasorban egész biztos, hogy van szelektív gyűjtő. 

 

G ö n c z y  Mihály képviselő bekapcsolt mikrofon nélkül szól hozzá. Elmondja, a 47-ben, de 

az kevés és az sem szelektív.  

 

M i c h l  József polgármester elmondja, kell hogy legyen szelektív is, jelzik, hogy a Bacsó 

Béla 66-ban van. A társasházak környezetében mindenhol szeretnének létrehozni, mert a 

családi házas övezetekben megszüntették és a társasházas övezetekben bővítették most már 

több ponton a szelektív gyűjtőket. Köszöni a figyelemfelhívást, úgy emlékezett, hogy valahol 

a közepén volt szelektív gyűjtő, valamelyik kis utcában. Köszöni a kiegészítést a kollégáitól és 

ezt úgy vették, hogy kérésként is megfogalmazódott, úgyhogy erre vonatkozóan kéri a hivatal 

munkatársainak az intézkedését. A Gesztenye fasort mondta a kérdező, a kutyafuttatóról volt 

szó és a Cifra- malom melletti szűkületre vonatkozóan utánanéznek, hogy mit tudnak tenni 

azzal kapcsolatban. Köszöni, hogy újra fölvetette és megvizsgálják. Az ebtartás szabályozása 

egy nehéz kérdés valóban. Szerinte körülbelül minden második családnak van kutyája vagy 

macskája Tatán. Nagyon sok feladatot jelent, sok gondot is jelent. Jegyző urat megkéri, 

ismertesse, hogy látja ennek a jövőbeni sorsát. 

 

dr. H o r v á t h  József jegyző elmondja, a mai szabályok szerint is kötelező a közterületen 

pórázzal és szájkosárral sétáltatni a kutyát. Az, hogy eleget tesznek vagy nem tesznek eleget, 

ez egy másik kérdés. Valószínűleg a következő nagy ellenőrzés a közterület-felügyelet részéről 

a kutyasétáltatás és a kutyafuttatásnak az ellenőrzése lesz, mert valóban komoly problémák 

vannak, de ma is kötelező, tehát van mit számon kérni mindenkin, aki nem így sétáltatja a 

kutyáját. Nem kell külön rendeletet hozni, mert ez országos főszabály.  

 

M i c h l  József polgármester érdeklődik, van-e valaki még, aki szeretne kérdezni.  

 

4. kérdező Mericza Péter bemutatkozik, jelzi, a lakcímét majd a kolléganőnek megadja. 

Ismerteti, az Újheggyel kapcsolatban szeretne kérdést feltenni. Körülbelül másfél évvel ezelőtt 

kaptak levelet a vízhálózatnak a kiépítésére vonatkozó információkkal. Az első kérdése az 

lenne, hogy ezeknek a munkálatoknak a megindítása körülbelül mikorra várható. A második 

kérdése az ugyanebben a levélben fogalmazott szakaszoknak a kialakítására vonatkozik. Abban 

az volt, hogy a Szomódi út és az Újhegyi út közötti szakasszal fognak kezdeni. A kérdése az 

lenne, hogy miért nem lehet a másik oldalról, mert az körülbelül fele akkora szakasz. A 

harmadik kérdése az lenne, hogy az Újhegynek a belterületté való nyilvánításával kapcsolatban 

valamennyi információval tudnak-e szolgálni.  
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M i c h l  József polgármester ismerteti, az ivóvízvezeték építésével kapcsolatban az első 

tény az, hogy van engedélyes tervük erre a két dűlőre. A másik az, hogy megkísérelték 

elkezdeni az említett szakaszon, az Újhegyi út és a Szomódi út között. A válaszoknak egy kicsi 

része érkezett csak vissza az ott lakóktól, vagy az ott tulajdonnal rendelkezők részéről. Ahhoz, 

hogy el tudják kezdeni valamelyik utcaszakaszt, ahhoz legalább a felének, vagy több mint a 

felének jó lenne, ha a válasza megérkezne, hogy igen ő kéri, mert egy elég nagy beruházásról 

van szó. Abban az esetben - nem tudja a kérdező melyik részen lakik, de mindegy - az Újhegyi 

és a Szomódi út közötti szakaszra, durván 50 M Ft-ot számoltak, hogy az önkormányzati rész 

körülbelül annyi lenne, és körülbelül ugyanennyit kellene befizetni az ott lévő tulajdonosoknak. 

Ha a tulajdonosok által befizetendő összegnek a nagyobb része nem tud megérkezni az 

önkormányzathoz, az azt jelenti, hogy azt a költségrészt is az önkormányzatnak kell addig 

átvállalni és ezt kell valahogy egyensúlyba hozniuk, hogy akkor egy nagyobb összeget kell a 

költségvetésben erre a célra betervezni. A költségvetés tervezése most folyik az idei esztendő 

végén, tehát a jövő évre vonatkozóan. Az idei évben nem tudtak erre forrást biztosítani és ez 

nem valósult meg, nem kezdődött el a beruházás. A legjobb az lenne, ha az egészet egyben 

tudnák megvalósítani, hiszen az azt jelentené, hogy mindenkinek ugyanazt az árat tudják 

mondani, mert ha több évre szétnyúlik, akkor lesz, aki később már sokkal többet kell, hogy 

fizessen érte. A másik, hogy azt is keresik, hogy aki nem köti be, annak az összegére milyen 

forrást teremtsenek elő. A későbbiekben is lesz lehetőség rákötni, most egy ledugózott vezeték 

kerül be az ingatlanra, és amikor az illető rá akar kötni, akkor megépítteti az aknát hozzá, a 

vízmű, ráteszi az órát, abban a pillanatban, amint kifizette a hozzájárulását a vízbekötéshez. 

Remélhetőleg, tényleg el tudják kezdeni, mert mindegyikőjük érdeke és szeretnék megcsinálni, 

hogy az „Önök” számára is legyen ott vezetékes ivóvíz. A következő nehéz feladat az lesz, 

hogy szennyvízvezetéket is kellene építeni, az meg különösen is nehéz, hiszen ott már a szintek 

különbsége komolyan hozzájárul a feladat bonyolultságához, merthogy ott nem mindegy, hogy 

az adott vezetéknek a lejtése milyen, és milyen módon tudják bekötni a meglévő vezetékeikbe, 

de az ivóvíznél ez legalább nem játszik szerepet, tehát ott sokkal könnyebb ezt a részét 

elindítani. Rajta vannak, Képviselő úr is rendszeresen érdeklődik utána, illetve Varga András, 

a korábbi képviselő szintén. Remélik, hogy el fogják tudni indítani valamikor. Pénz kell hozzá. 

Talán még Kiss úr kérdezte meg és nem reagált arra a kérdésére, hogy óhaj marad-e bizonyos 

beruházás, és vannak-e olyan beruházások, amik valóban óhajok maradnak, mert a cél az, hogy 

a meglévő ingatlanjaik, amiket úgy ítéltek meg, hogy az önkormányzat nem tud vele mit 

kezdeni, van értelme értékesíteni és azt a pénzt beforgatni újabb beruházásokba, akkor ilyenre 

is gondolnak, mint az ivóvízvezeték, hogy az ingatlanértékesítésből befolyó pénzt újabb 

fejlesztésekre fordítsák, tehát vagyont hozzanak létre, újabb értéket teremtsenek. A másik 

kérdésre, a belterületbe vonásnak a hozadékára Jegyző úr válaszol.  

 

dr. H o r v á t h  József jegyző elmondja, annyiban tud rá válaszolni, hogy az Újhegy jelenleg 

is részben belterület, tehát nem teljes egészében, de a jelenlegi Helyi Építési Szabályzatban 

meghatározott tömbökben - a tömbök alatt utcák által határolt területeket kell érinteni, vagy 

pedig egy - egy adott utcát - ma is van belterületi része és van lakóövezeti része. Ennek a 

változtatása a Helyi Építési Szabályzat módosításával lehetséges. A Helyi Építési Szabályzatot 

minden önkormányzatnak 2027. június 30-ig kötelező teljes körűen felülvizsgálni. Erről 

egyébként januárban kérik a képviselő-testületet, hogy indítsa meg, döntsön a megindításáról. 

A megindítása azt jelenti, hogy utána annak megvan egy kötött rendje, aminek keretében 

lakossági észrevételeket lehet tenni, javaslatokat lehet tenni, lakossági fórumokat kell tartani, 

tehát, ha olyan kérések jönnek be, és ez alapján valamilyen tömböt belterületbe lehet vonni, 

akkor arról a testületnek döntenie kell, hogy változtat-e a jelenlegi szabályozáson. Ha 

valamilyen konkrét ingatlannak a beépíthetősége, vagy azoknak a szabályairól kell valamilyen 

információ, azt kérésre teljes körűen megvizsgálják és az arra vonatkozó szabályozást minden 
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tekintetben visszaadják, hogy arra a konkrét ingatlanra ma mi a szabályozás és mi a lehetséges 

beépítés. Gyakorlatilag most azt kell mondja, hogy másfél éven belül kötelező felülvizsgálat 

keretében lehet módosítást tenni a jelenlegi szabályozáshoz képest.  

 

M i c h l  József polgármester még egy dolgot szeretne fölvetni az Újhegy kapcsán, mert 

szeretnék az alkalmat megragadni, hogy az újhegyiek számára fölhívják a figyelmet, mert 

nagyon fontos lenne, hogy mindenki az év végéig megkösse a szerződést a hulladékelszállításra, 

a háztartási hulladék elszállítására. A kukásautó, ha jól tudja, már be is járta a területet. Minden 

egyes utcát ismernek és készítik a járat megoldását. A pénteki napokon fogják elszállítani a 

kukákat az Újhegyből, de ehhez arra van szükség, hogy minden ingatlantulajdonos vagy bérlő 

kösse meg a szerződést a hulladékelszállításra. Minden kedden a régi rendelőintézetben 

megtalálható a MOHU munkatársa és meg lehet kötni ezt a szerződést. Kérik, hogy mindenki 

ezt vegye komolyan, igyekeznek maguk is segíteni, ha valaki kérdez, akkor segítenek, hogyan 

tudja megkötni ezt a szerződést. Megadja a szót Bányai Tihamér képviselő, elnök úrnak. 

 

B á n y a i  Tihamér képviselő, a Humán és Ügyrendi Bizottság elnöke egyrészt 

megköszöni, hogy Újhegy városrészből is megjelentek a közmeghallgatáson. A tények. Nyilván 

a költségvetés elfogadásánál nála szempont volt, hogy a költségvetésbe beletervezték az 50 M 

Ft-os beruházási összegbe, és ha jól emlékszik saját erőből történő beruházás lett volna az első 

ütemnek a megvalósítása a Szőlősor utca és a Hársfa utca között. Ennek az első üteme úgy 

történhetett volna meg, hogy van ott két önkormányzati telek, ami a két utcát összeköti és ez 

könnyebbséget adott volna a kivitelezés szempontjából. Ez tény, tehát betervezték és az is tény, 

hogy nem történt ebben előrelépés. Ezt különösen sajnálja. Polgármester úr az előző képviselői 

kérdéseknél mondta, hogy úgyis keresni akarta már ezzel kapcsolatban. Valahogy így hangzott 

el az előző képviselői kérdéseknél Polgármester úr válasza. Nagyon sajnálja, hogy nem történt 

semmiféle előrelépés, nem tudja idézni, mert még a jegyzőkönyvet nem kapták meg, és 

valószínűleg jó ideig nem fogják, de valahogy így hangzott. Továbbra is azt mondja, hogy 

nagyon sokféle megkeresést kapott és igazából nem tudják, hogy hol akadt meg, tehát az 

előrelépés nem történt meg azzal kapcsolatosan, hogy nem lett több nyilatkozó. Akik újonnan 

települnek be arra a részre automatikusan, ha jól tudja, kapnak egy levelet, amiben nyilatkozni 

kell a közműfejlesztési hozzájárulás mértékéről, legalábbis tavaly biztos, hogy volt egy ilyen, 

mert ezzel megkeresték, de a következő lépések nem ismertek igazából számára se, illetve az 

ott lakók részére se, és ezért tett fel legutóbb kérdést Polgármester úrnak, hogy szeretné 

megkapni azt a választ, hogy milyen konkrét lépések kellenek ahhoz, hogy a munkálatok 

megkezdődhessenek az ivóvíz bevezetés kapcsán. A közművesítés kapcsán arról beszéltek még 

szerinte az év elején az irodavezető urakkal, hogy ott kért egy teljes víziót, koncepciót, hogyan 

lehet hosszútávon elérni azt, hogy a közműfejlesztések megtörténhessenek Újhegyben. Nyilván 

itt arról lehet tudni, hogy az utak végleges állapotának az eléréséhez fontos, hogy egyébként 

legyen szennyvízelvezetés. A szennyvíz nem szeret fölfelé folyni, tehát itt is van egy olyan 

koncepció, hogy gravitációs jelleggel a Nagy Lajos utca felé lehetne ezt megoldani. Nyilván ez 

kisajátításokkal járna, tehát ez egy elég költséges procedúra és nyilván hosszú is. Amikor a 

Polgármester úr azt mondta, hogy az adók kapcsán nem volt javaslat, azért kéri ezt ki magának, 

mert volt javaslat, méghozzá egy közműfejlesztési alap létrehozását kérvényezte, vagy jelezte 

Polgármester úr felé, ahol az Újhegyen és az egyéb más periférián lakó lakosok láthatják, hogy 

a befolyt adóforintokat milyen célra tudják fordítani, és pont egy ilyen célt szolgálna egy 

közműfejlesztési vagy városfejlesztési alap. Ebből akár a kisajátításokat, illetve a lépésenkénti 

fejlesztéseket meg lehetne tenni. Ilyen javaslatot adott a Polgármester úrnak, hogy ezt 

megfogadja-e vagy nem, vagy beépíti-e a költségvetésbe gondolatként, az már megint egy más 

kérdés. Mindenképpen ragaszkodik ehhez, mert szerinte így biztosítható, hogy hosszú távon 

fejlődjön ez a városrész is.  
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M i c h l  József polgármester elmondja, a Képviselő, elnök úr azt a részét felejtette el csak a 

mondandóból, hogy pénz, pénz, pénz, tehát a bevételi oldalát nem említette ennek az alapnak. 

A költségvetésbe pontosan megfogalmazta ennek az alapját. Ha nem támogatják azokat az 

ingatlan értékesítéseket, amelyekből ezt az alapot meg tudják teremteni, hogy újabb 

fejlesztéseket hajtsanak végre, akkor elég nehéz lesz megtalálni hozzá a forrásokat. „Azt a 

javaslatomat újra hadd erősítsem meg, hogy Önök a többségi oldala ennek a képviselő-

testületnek, mi öten vagyunk, Önök hatan vannak, Szalay Ildikóval heten mindent meg tudnak 

szavazni, akkor hogyhogy ez nem tud megtörténni. Ez egy kicsit érdekes, hogy a polgármester 

a hibás mindenért, azok, akik meg többségben itt ülnek a képviselő-testületben azok se 

adócsökkentést nem szavaztak meg, nem hoztak be, se forrást nem teremtettek a víz 

bevezetésére. Nem tudtak előteremteni sehonnan pénzt, forrást arra, hogy elindulhasson az 

ivóvízvezetés.” Akkor, amikor meg javaslatot tesz, akkor leszavazzák, mert az abban a 

formában, úgy, azzal a megoldással nem jó. Így elég nehezen fognak tudni az újhegyieknek 

vizet fakasztani. Azt javasolja, hogy Képviselő úr akkor is segítsen a határozatok 

elfogadásában, amikor például pénzt próbálnak teremteni erre vagy arra a feladatra. Érdeklődik, 

hogy ki lesz a következő kérdező, az bátran foglaljon itt helyet, de előtte megadja a szót 

Könyves Gusztáv képviselő úrnak. 

 

K ö n y v e s  Gusztáv képviselő elmondja, egy kicsit félve szólal meg, mert az előző 

megszólalása után is olyan szavakat adott a szájába a Polgármester úr, ami nem hangzott el, 

majd feljelentésre buzdította. Itt elhangzott egy példázat, akkor hadd mondjon el maga is egyet. 

Aiszóposznak „A farkas és a bárány” meséjét érdemes kicsit áttanulmányozni, mert pontosan 

ide passzolna. A többséggel kapcsolatos véleményét egészítené ki Polgármester úrnak. „Azt 

mondta, hogy itt mi vagyunk ennyien, itt ti meg annyian.” Azt gondolja, hogy 12-en vannak a 

városért dolgozó képviselők. Nem lát különbséget atekintetben, hogy most számszakilag kit 

hova sorolnak, mert ha valami a városért történik, akkor 12 szavazat kéne, hogy támogassa. 

Sajnos belekeveredtek a politikai erővonalak is, és van, aki politikai kérdést csinál városi 

kérdésből, erről nem tehet, de azt azért visszautasítja, hogy itt azt mondják, hogy bárki 

többségben van, vagy most ki kivel van. „Ez az Önök fejében létezik.” Azt gondolja, hogy itt 

van 12 képviselő, aki majd eldönti saját lelkiismerete szerint, hogy az adott témában hogyan 

szavaz, aztán, hogy ezt ki hogyan lovagolja meg, ki hogyan tudja befolyásolni ezeket a 

képviselőket, vagy az ő tisztességüket, vagy az elveiket hogyan tudja megváltoztatni, az egy 

másik kérdés. Az Újhegy kérdésében is azt tudja mondani, hogy nyilván minden képviselő, 

köztük maga is, függetlenül attól, hogy most körzetesítenek, mert ez a másik nagy tévedés, 

hogy itt körzetekre osztják a képviselőket, tehát 12 képviselő a várost képviseli, és nemcsak 

egyes körzetet. Ugyanúgy kiállnak az újhegyi problémák mellett is és keresik a megoldást és 

azt is hozzáteszi, hogy a polgármester részéről elhangzott, hogy hol a pénz. Van pénz, 

Polgármester úr mondta el, milyen jól állnak, 22 Mrd Ft-tal gazdálkodnak, tehát van 22 Mrd 

Ft-juk. Az a kérdés, hogy mi a prioritás. Na ez a kérdés. Tehát az a pénz ott van, ott van a 

szennyvízelvezetésre, ott van a meg nem nevezett egyesület támogatására, és ott van sok 

minden másra is. A 12 ember itt eldönti, hogy mi a prioritás. Mi a prioritás a képviselőknek, 

hogy szennyvíz vagy ivóvíz legyen az utcákban, vagy az, hogy támogassanak milliókkal egy 

rendezvényt, ami 30 embert mozgat meg. Biztatni tudja a lakosságot, hogy kövessék a 

képviselő-testületi üléseket, és nagyon örül neki, hogy az előző felszólaló vagy kérdező 

pozitívan nyilatkozott arról, hogy pontosan a mostani ciklus alatt kezdődött el az, hogy a 

Youtube-on visszanézhető minden egyes képviselő-testületi ülés. Nézzék és tudjanak olvasni a 

sorok között.  
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M i c h l  József polgármester megköszöni a kiegészítését Könyves Gusztáv képviselő úrnak. 

Igaza van egyébként és elnézést kér, mert az előbb azt mondta, hogy hatan vannak, közben 

három – három képviselőt kellett volna mondania, mert hatan is szétváltak ketté. Valóban ilyen 

értelembe nem volt igaz, amit állított, de azt gondolja, abban egyetértenek, hogy 12-en vannak 

és 12 képviselőnek kell döntenie, csak akkor az a kérdése, ha forrást kell teremteni egy 

beruházás mellé, akkor miért nincsenek 12-en Ez volt a kérdése, most így is újra 

megfogalmazta. Örömmel várja a támogatást ezekben az esetekben is képviselőtársaitól. 

Érdeklődik, ki szeretne még itt a helyszínen kérdést föltenni a közmeghallgatás során.  

Megállapítja, hogy több kérdésre nem jelentkezett senki, visszatér az írásban megküldött 

kérdések megválaszolására. Ahogy említette, az ügyrendi módosítás előtt hárman kérdezték az 

idősotthonnal kapcsolatban. Végh Kálmánné, Havasházi Tilda és Orbán Ernő úr az 

idősotthonnal kapcsolatban tettek föl kérdést. A kérdésük részben a Kocsi utcai szociális 

otthonra vonatkozik, részben pedig arra, hogy épül-e, bővül-e az időskorúak otthona Tata 

városában, illetve a nővérhiány miatt az idősek ellátási problémáit, nehézségeit milyen módon 

tudják megoldani. Tud-e Tata önkormányzata ebben segítséget nyújtani az intézménynek és 

terveznek-e felújítást a jövőben. Onnan kezdené, hogy a tatai szociális intézménynek, a tatai 

idősek otthonának a fenntartója az a Tatai Kistérségi Társulás. Az önkormányzat tulajdonában, 

Tata város tulajdonában vannak az épületek és az ingatlanok és a kistérség pedig a fenntartója 

az intézménynek. Két épületben vannak elhelyezve az idősek, a Kocsi utcai épületben, illetve a 

Fényes fasori épületben. Ebből a Kocsi utcai épületben 45 fő, a Fényes fasoron 100 fő átlagosan 

azok, akiket gondoznak. Kocsi utcai épület hosszú évek óta egy folyamatos, nehézségekkel 

küzdő telephely. A valamikori munkásszálló került átalakításra annak idején szociális otthonná. 

Valóban ennek a feladatnak ma már egészen biztosan nem tud teljes egészében megfelelni. Az 

ott dolgozó munkatársaiknak a lelkiismeretes munkája teszi lehetővé, hogy az időseket 

gondozni tudják. Egy új épület megépítését tervezték el a korábbi években, a Fényes fasori 

telken nyílna rá lehetőség, hogy ott egy újabb szárnyat építve, vagy még egyszer ugyanakkora 

épületet építve is akár lehetne bővíteni a tatai szociális otthonnak a befogadóképességét. Két 

dolog között kell dönteniük. Az egyik, hogy addig, amíg erre nem tudnak forrást, vagy befektető 

partnert szerezni, addig ebben az állapotában egy folyamatos igyekezettel, a lehetőség szerinti 

legjobb eszközparkkal és segítségnyújtással fönntartsák a Kocsi utcai idősek otthonát, vagy 

bezárják, és csökkentsék le a létszámot csak a Fényes fasori szociális otthon létszámára, 

befogadóképességére. A durván 150 férőhely mellett folyamatosan durván 150-en állnak sorba, 

akik szeretnének az idősek otthonában helyet kapni. A gondozottjaiknak durván a fele 

demenciával is küzd, nemcsak egyszerűen időskori egyéb betegségei vagy nehézségei vannak, 

hanem demensek is nagyon sokan közülük. A Magyary-terv, a gazdasági program és a Helyi 

Esélyegyenlőségi Program is tartalmazza az előbb elmondott tervüket. Szeretnének valóban 

egy méltó helyet biztosítani az idősek számára a városban, éppen ezért a képviselő-testület és a 

jelen képviselő-testület is úgy döntött, hogy a Fényes fasoron a katonai kollégium után lévő 

telek szélén két darab fél hektáros területre pályázatot írt ki, amelyet a Helyi Építési 

Szabályzatban, intézményi besorolásba soroltak, ahol van lehetőség egy új idősek otthonát 

építeni, amelynek a terveik szerint úgy kellene megépülnie, hogy egyrészt egy normál idősek 

otthona jöjjön létre, és körülbelül a fele a férőhelyeknek egy emelt szintű lehetőséget is 

biztosítson. Ez azt jelenti például, hogy aki külön valamilyen finanszírozási módon - ezt még 

ki kell dolgozni és a részletszabályokat meg kell alkotni - többletbefizetéssel él, neki lehetősége 

legyen akár egy önálló kis apartmant is bérelnie az idősek otthonában, a többiek számára, illetve 

általánosságban a normál idősekotthoni ellátáshoz szükséges helyek pedig teljesen megújulva, 

3 - 4 ágyas szobákkal továbbra is biztosítottak legyenek, de egy teljesen új épületben. Ennek a 

lehetőségét akkor tudják elkezdeni, ha találnak egy olyan befektető partnert, aki ehhez a 

beruházáshoz anyagilag hozzá tud járulni, addig is a szociális otthon vezetése, a munkatársai a 

lehetőségeikhez képest igyekeznek mindent megtenni, hogy méltó módon gondozzák azokat az 
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időseket, akik most ott vannak az otthonban. Azt a lehetőséget is elkezdték megvizsgálni a 

hivatal munkatársaival, hogy a Szent Erzsébet Kórház kórházi épületrésze, amely most 

megürült, hiszen Tatabányán megépült a szív-, és érrendszeri, valamint a mozgásszervi 

rehabilitációs osztály és oda a betegek átkerültek, így megüresedett az épületnek ez a része. Azt 

is megkezdték vizsgálni, hogy a meglévő épületbe, a Kocsi utcai idősek otthonát milyen módon 

lehetne áttelepíteni, addig is, amíg az új intézmény esetleg megépül. Ezzel a megoldással 

egyrészt akár még bővülhetne a létszám is, de mindenesetre a jelenleginél egy jobb megoldást 

találnának az idősek gondozására. Folyik tehát ez a munka. Köszöni mindenkinek a türelmét és 

a megértését, igyekeznek mindent megtenni azokért az idős emberekért, akiket rájuk bíznak. A 

tatai idősek otthonának a költségtérítése a megyében a legolcsóbb, a legalacsonyabb. Ezzel is 

azt jelzik, hogy tudják a maguk nehézségeit, tudjuk a gyengeségeit ennek az intézménynek, 

fizikai adottságaiból fakadó gyengeségeit, és igyekeznek mindent megtenni, hogy ez 

megváltozhasson a következő időszakban. Egyébként a törvény által előírt kötelező feladatokat 

az intézmény ebben a formájában is el tudja látni, mert különben nem is kapna engedélyt. Tehát 

évente vagy kétévente vizsgálja a Kormányhivatal és adja ki az engedélyt az épületben az 

idősek otthonának az üzemeltetésére. 

A következő kérdezők Gerébi Ákos és Lengyel Zsolt urak, akik a kérdésükben már részben 

érintett témát hoztak szóba. Felolvassa konkrétan a kérdést: a képviselő-testület november 5-ei 

ülésén, jogszabályi felhatalmazás alapján rendeletet alkotott a zártkerti ingatlanok művelés alóli 

kivonásáról, amely lehetővé teszi Tata város közigazgatási területén valamennyi érintett 

ingatlan a mezőgazdasági művelés alól egyszerűsített eljárásban történő kivonásának a 

kérelmezését. A problémakör, maga a szabályozás tárgya első ránézésre egyszerűnek tűnik, 

maga a rendelet is csak két paragrafusból áll, azonban alkalmazása, a végrehajtása több kérdést 

is felvet. Az egyik az, hogy e döntés egyben azt is jelenti, hogy az önkormányzat feladta, 

módosította azon korábbi szándékát, hogy a város több területén az általános területhasználat 

feltételeinek megváltoztatásával elősegítse azok természetközeli hasznosításának a 

visszaállítását. Itt a Helyi Építési Szabályzatuk felülvizsgálatára utal a kérdező. A második 

kérdés úgy szól, hogy a képviselő-testület e tárgyban hozott határozata leegyszerűsítette a 

rendelet előkészítésének feladatkörét, bár az előterjesztő felhívta a figyelmet arra, ha tömegesen 

megvalósul a művelési ágból történő kivonás, szükségessé válhat a Helyi Építési Szabályzat 

módosítása is. A kérdés úgy szól, hogy tekintettel arra, hogy mind a négy érintett városrészben 

mostanra meglehetősen sajátosan alakultak a területhasználati viszonyok, adódik a kérdés, hogy 

kíván-e az önkormányzat előzetesen élni a törvényben biztosított lehetőségeivel, a 

területrendezés eszközei felülvizsgálatával, megelőzni a további konfliktusok kialakulását, 

világos útmutatást adni a kívánatos fejlesztési irányoknak. Mi történik például akkor, ha egy 

vállalkozó a megnyíló lehetőségeket kihasználva jelentős területeket felvásárol és olyan 

fejlesztési igénnyel áll elő, amely városfejlesztési szempontból nem támogatható, 

infrastrukturálisan nem kezelhető. A harmadik része a kérdésnek a telekadóra vonatkozik. 

Méltányos-e az ilyen besorolású telkek, mármint az zártkerti művelés alól kivett területek 

tömeges megjelenése esetén, hogy az egyébként beépítésre szánt területen lévő telek 

tulajdonosa nem adózik, miközben a lakóházé beépítésre alkalmas egyéb telek tulajdonosa csak 

akkor mentesül e kötelezettsége alól, amennyiben vállalja és teljesíti annak négy év alatti 

beépítését. Gerébi Ákost és Lengyel Zsoltot is köszönti itt a közmeghallgatáson. A korábbi 

képviselőtársai által fölvetett kérdésekre Jegyző urat kéri meg, hogy a szakszerű választ adja 

meg. 

 

dr. H o r v á t h  József jegyző megjegyzi, súgták, hogy röviden, de erre nem lehet röviden 

válaszolni. Pár dolgot szeretne ezzel kapcsolatban elmondani, mert részben érintették az 

Újheggyel kapcsolatosan, hogy a Helyi Építési Szabályzat felülvizsgálati kötelme hogy érinti a 
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városukat is. Szeretné összefoglalni a kérdést. Tényleg egy nagyon bonyolult kérdés, mert 

önmagában az a rendeletalkotás, amit az önkormányzat november 5-én fogadott el, ami a 

zártkerti ingatlanoknak a művelés alól kivett területté minősítésének a lehetőségét adja meg a 

város egész területén az egyetlen része csak ennek a kérdéshalmaznak igazából. Ez a rendelet 

semmi többet nem tesz, mint hogy az eddigi viszonylag bonyolult eljárási rendet, ami 

alapvetően mezőgazdasági műveléssel kapcsolatos eljárási rend volt, az ingatlan eladására, 

értékesítésére, használatára vonatkozóan, azt most nagyon megkönnyíti. Aki él ezzel a 

lehetőséggel, az gyakorlatilag egy szabadon forgalmazható ingatlan minősítését szerzi meg, és 

sokkal könnyebb megszerezni és értékesíteni is az ingatlant. Az előterjesztésben mindkétszer - 

kétszer tárgyalta a képviselő-testület – hangsúlyozták, szóban is hangsúlyozták, hogy ha valaki 

módosítja ezt és eljár benne, ez nem jelenti sem a Helyi Építési Szabályzat módosulását, sem a 

beépítési szabályoknak a módosulását, tehát semmilyen, egyébként a telekre vonatkozó 

szabályozás önmagában nem változik meg. Ez a legfontosabb alapvetés. Az előterjesztésben 

azt is elmondták, hogy ezt két oldalról lehet vizsgálni. Az egyik, hogy könnyítenek az 

állampolgároknak, a testülete efelé döntött, és ez a város egész területére döntött. A másik 

oldalon viszont ez, ha tömegesen valósul meg, akkor jelentheti a városfejlesztésnek az 

átstrukturálódását, vagyis új területeknek a szükségszerű bevonását a lakóövezetbe vagy a 

belterületbe. Erre - és itt tér vissza az előző kérdésnél mondottakra - mindenképpen a 2026., 

2027. évnek a folyamán ezen a kérdésen végig kell mennie a testületnek, hiszen a Helyi Építési 

Szabályzat teljes körű felülvizsgálatára köteles minden önkormányzat. Azt tudja mondani, hogy 

szerinte a jövő év elején, mert addigra lesz talán már mérhető a földhivatalok részéről az 

érdeklődés, az átsorolásoknak a számossága, információt fognak kérni, hogy mely területen 

esetlegesen milyen jelleggel jelennek meg ezek az átsorolások. Ha ezek kisszámúak, nem 

általánosak, akkor alapvetően azt mondja, hogy semmilyen nagy változás nem következik be a 

terület használatában, ha viszont láthatóan ez egy számos és a lakosság részéről tudatos döntés, 

hogy ott változtassanak, tehát valamilyen új típusú beépítést szeretnének, vagy hasznosítást, 

akkor erre a Helyi Építési Szabályzatban lehet reagálni a képviselő-testület részéről. Volt az a 

példa, és ez jó példa kérdésként, hogy ha fölvásárolnak ingatlanokat, akkor ott mi történhet. 

Jelen pillanatban annyi történhet, hogy fölvásárolja, tehát a tulajdonszerzés, esetlegesen a 

telkek összevonása is megvalósulhat, de a területre vonatkozó jelenlegi Helyi Építési 

Szabályzat alapján gátakba fog ütközni a beruházás indításánál, hisz az építésügyi hatóság, aki 

nem az önkormányzat egyébként, jelenleg csak a városnak a Helyi Építési Szabályzata alapján 

ad ki engedélyt, tehát nem tudja jelentősen megváltoztatni azt a lehetőséget, ami jelenleg 

rendelkezésre áll, tehát valószínűleg mindenképpen elutasítás a vége, ha egy ilyen típusú ipari 

jellegű, vagy más nagybani, nagy volumenű hasznosítást akar megvalósítani valaki. Még egy 

dologra szeretne válaszolni, az adó kérdésére. Megint ugyanaz a helyzet, hogy az önkormányzat 

az adópolitikáját folyamatosan felülvizsgálhatja, ha olyan tendenciák jelennek meg, amely 

egyenlőtlenséghez vezet, vagy pedig nem azonos mértékű adóterhelést jelent, akkor ezen lehet 

változtatni pozitív és negatív irányban is. Ha ez a jogszabályi lehetőség kivált egy ilyen 

ellentmondást vagy egy ilyen belső feszültséget az adózók terhelése szempontjából, akkor 

semmilyen akadálya nincs annak, hogy ezt valamilyen egyenletes megoldássá, azonos 

platformra változtassa a képviselő-testület. Erre tudnak természetesen azonnal javaslatot tenni. 

Összefoglalóan a Helyi Építési Szabályzat, a jelenlegi szabályok érvényesek, semmilyen 

módon nem változnak meg azáltal, hogy valaki minősítteti az ingatlanát, átminősítteti, jelen 

pillanatban inkább egy ingatlanérték növelő funkciót lát ebben, illetőleg könnyíti 

mindenképpen az ingatlanpiacon való megjelenítését ezeknek a telkeknek. Azért is döntött a 

testület a város egész területén, hogy megengedje és nem kijelöl bizonyos területeket, mert 

azonos típusú problémák, jelenségek, fejlődés valósul meg a Látóhegy, az Újhegy és az 

agostyáni érintett területeken is. Talán Agostyánban van egyedül jelentős különbség a két 

zártkert között. A Neugebirg hasonlatos a tataiakhoz, ott már sokan laknak, sokan költöznek ki, 
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míg a Kukorica dűlő az kevésbé ilyen, de ott is már laknak kint, tehát ilyen értelemben szerinte 

nagyon helyes döntés született, hogy a város egészére terjesztette ki ezt a lehetőséget a 

képviselő-testület. 

 

M i c h l  József polgármester elmondja, remélhetőleg megfelelt a válaszuk, ha nem, akkor 

majd egy újabb levélben kérik a korábbi képviselőtársaik, a személyes konzultációban meg még 

gyorsabb, amennyiben Gerébi Ákos szeretne rá reagálni, kéri, üljön a mikrofonhoz, hogy 

érthető legyen.  

 

Gerébi Ákos elmondja, tulajdonképpen ez a kérdéssor, amit megfogalmaztak Lengyel Zsolttal 

arra irányult, hogy fokozottan fölhívják a képviselő-testület figyelmét, hogy bizonyos 

várospolitikai döntések hosszú távon milyen kihatással vannak. Ennek azért van nagy 

jelentősége, hiszen amit ma meghoznak intézkedéseket, lehet, hogy 20 év múlva köszönnek 

vissza a problémáival együtt. Maga az Újhegy elég problémás terület, mióta az Újhegy 

működik. A vízellátás került szóba, két mondatot mondana még hozzá, 1988 - 1989-ben már a 

városi tanácsnak volt egy olyan terve, hogy a Kender-hegyen 2000 m2-es víztározót fog 

megépíteni. Aztán ahogy változtak az árak, illetőleg a vízfogyasztási szokások, erre nem került 

sor igazán, de gyakorlatilag a 2002 - 2006 között regnáló képviselő-testület, amelynek maga is 

az egyik vezetője volt, építette meg a IV. – X. dűlő közötti alapvezetékeket, illetőleg magát a 

víztornyot is. 2006-ban próbáltak egy olyan megoldást találni, amikor szóba került a tatai 

szennyvíztelep felújításának a kérdése, akkor egy olyan helyzet volt, hogy az önkormányzatok 

tudtak pályázni a felújításra. Maga a tatai szennyvíztisztító telep azért került a megyei 

szennyvíztisztító területek felújításának a végére, mert a városnak vitája volt az Állammal, hogy 

kinek a tulajdonában van tulajdonképpen ez a terület, és addigra dőlt el a történet. Tekintettel 

arra, hogy a vízmű nem tudott pályázni, azt tervezték, hogy közösen megvalósítják ezt a 

projektet, aminek a lényege, részben a Bacsó lakótelep vízellátási problémájának, illetőleg a 

csatornájának a megoldása lett volna, hiszen a vízellátást közösen korábban megoldották, 

illetőleg az Újhegy vízellátásának a folytatása és a csatornázás megvalósítása. Azóta nem került 

rá pénz. Arra hívná föl szintén a képviselők figyelmét, hogy a vízmű meglehetősen a 

szolgáltatása kapcsán monopolhelyzetben van, tehát akkor tudnak eredményesen fejlesztést 

indikálni, illetőleg egyáltalán használatba venni, ha van elég számú fogyasztó, aki csatlakozni 

kíván a rendszerhez. Ebbe a képviselőknek nagy szerepük van egyébként, hogy csatlakozzanak, 

hiszen az előbb vázolt fejlesztést, amit 2005-2006 körül megvalósítottak, annak a 

használatbavételének is az volt a legnagyobb problémája, hogy nagyon kevesen csatlakoztak 

volna a rendszerhez és a vízmű egyszerűen azt mondta, hogy nem hajlandó használatba adni 

addig, ameddig ahogy Polgármester úr is jelezte, hogy legalább fele az ott élőknek igénybe nem 

veszi ezt a szolgáltatást. Tehát nagyon sokat kell dolgozni ezen és sajnos az elmúlt időszakban 

nem volt olyan jellegű pályázat, ami lehetővé tette volna azt, hogy egy jelentősebb fejlesztést 

az önkormányzati forrásokon kívül megvalósítsanak és ehhez nyilván a képviselő-testület 

együttműködése szükséges ahhoz, hogy ez megvalósulhasson. Elnézést, ha egy kicsit hosszabb 

volt.  

 

M i c h l  József polgármester elmondja, még egy kérdés van, amelyre szeretne válaszolni. 

Agostyánból Rozmann-né Major Erika és Rozmann Tibor kérdezték, hogy Agostyánban a Tata 

felőli helyiségjelző tábla és a kultúrház közötti közút teljes felújítását évek óta ígérik. Mikorra 

várható, hogy valóban megvalósul a felújítás? Folyamatosan válaszolt erre a kérdésre, most is 

csak ezt tudja válaszolni, hogy amint a Magyar Közút Zrt. ezt megvalósítja. Ez a Magyar Közút 

Zrt. kezelésében lévő útszakasz. Többször jelezték, több alkalommal is kérték, volt közös 

bejárás is. Az a nehézsége van annak a kanyarnak, hogy támfalat kell építeni a szélesítéskor, 

másképpen nem fér el a kerékpárút, illetve a gyalogjárda és a közlekedéshez szükséges 
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útszélesség, ezért a Magyar Közút lesz képes arra, hogy ezt megvalósítsa. A legutóbbi kérdésre 

is azt a választ kapták, hogy jelenleg nincs forrás ennek az útszakasznak a felújítására. Nagyon 

fontos, hogy nagyon vigyázzanak az ottani közlekedéssel. Egy kitaposott gyalogösvény van 

valóban a szélén, ahogy a kérdező is leírja, annak az ilyen kvázi járdává alakítására nincs 

lehetőség, hiszen a jogszabályok által előírt szélességet ott nem tudják biztosítani, és nem 

építhetnek úgy egy ilyen gyalogösvényt, ami azt a képzetet kelti, hogy az ott egy hivatalos járda, 

mert ha ott baleset történik, akkor az meg különösen is súlyossá teszi a felelősséget. Ezzel 

együtt is súlyos a felelősség, mert ott sajnos valóban egy nagyon nehéz közlekedési szituáción 

kell átkelni az autósoknak, ráadásul a legtöbben nagy sebességgel hajtanak be a faluba. 

Megköszöni a Rozmann családnak a kérdést, rajta vannak, hogy a Magyar Közút Zrt-t 

abajgassák és igyekezzenek minél hamarabb elérni, hogy egyszer valamilyen módon erre is 

legyen pénz és ez megvalósuljon. Tardos felől megújult az út egészen Agostyánig gyönyörűen, 

Tata felől is egy darabon megújult az Agostyáni út. Azt remélik, hogy a kettő közötti összekötés 

is előbb-utóbb elkészül. A kistérségüknek is valóban egy fontos célja ez, ráadásul a baji átkötő 

út forgalmát tekintve megnőtt a forgalom ezen a szakaszon. Megadja a szót Bányai Tihamér 

képviselő, elnök úrnak. 

 

B á n y a i  Tihamér képviselő, a Humán és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondja, annyit 

szeretne hozzátenni, hogy a közutat maga is megkereste hivatalos levélben ennek kapcsán, 

annyival kiegészítve, hogy kérte, vizsgálják meg annak lehetőségét is, hogy az említett 

kanyarban, pontosan említette egyébként az útszakaszt, ott komoly gyalogos közlekedés van, 

főleg a Kukorica dűlő és az Agostyánban élők közlekednek ott a jobb oldalon életveszélyes 

körülmények között. A közúttól elutasító levelet kapott, tehát, hogy arra semmiféle védőfalat 

nem terveznek és nem kívánnak csinálni. Azt gondolja, hogy erre mindenképpen kell a 

közlekedésbiztonság figyelembevételével a városnak találni valami megoldást, mert félő, hogy 

előbb-utóbb tragédia lesz, és jellemzően azt csinálják, amíg nem történik semmi, addig nem 

foglalkoznak, vagy félvállról veszik az ügyet, amint tragédia van, akkor kezd el mindenki 

foglalkozni ezzel. Azt gondolja, hogy megelőzésképpen, ha meg tudják nézni, hogy van-e bármi 

alternatíva, az fontos lehet. Egyébként itt a közlekedésbiztonság kapcsán még annyit tenne, 

hogy nyilván a Polgármester úr mondani fogja, hogy bevételi oldalon is kell hozzá majd keresni 

valamit. Jól gondolta, a nonverbális kommunikációja a Polgármester úrnak ezt mondatta, hogy 

nyilván így van. A 2026-os költségvetési tervezetnél, mint javaslat, nyilván az agostyániákkal 

történt beszélgetés kapcsán két sebességmérő kamera felhelyezését is kérvényezte. Egyrészt a 

Tatáról közlekedők, bár ott van egy 30-as tábla, amit felold a régi Sztálin út, ha jól sejti, ott 80 

90 km/h-val közlekednek az autók, illetve a másik vége Agostyánnak Tardos felé, ahol szintén 

ugyanez a probléma. Azt gondolja, hogy fontos lesz ezzel is foglalkozni, ha kell, akkor akár 

most tud mutatni olyan sort a költségvetésből, amiből erre tudnának szánni, de nyilván ez a 

következő heteknek a témája lesz majd.  

 

M i c h l  József polgármester megköszöni a türelmét mindenkinek. A mai 

közmeghallgatásuk ezzel véget ért. További észrevétel, javaslat, hozzászólás nem hangzik el, 

így a közmeghallgatást Michl József polgármester 18.54-kor bezárja. 

 

 

K.m.f. 

 

 

Michl József dr. Horváth József 

polgármester jegyző 

 


